


Over the years we have put out hundreds of releases.
What you hold in your hands is a guide of every
Beer City Records release still in print. It’s all in alphabetical 
order by band name. Each page has all kinds of info on each 
release including a description. The last pages contain a 
checklist of all the releases on one easy to follow grid. 

You should be able to find most of these at your local record 
store or on your favorite mailorder. Of course you can find 
them all on our website beercity.com. Just go to that url and 
click on “mailorder.”

While looking through this you will definitely see some
favorites as well as some releases and bands you didn’t know 
about. Don’t be shy . Check them out. Sometimes the best 
things in life turn out to be the ones you didn’t know about 
before. In case you didn’t know we don’t put out anything 
just for money. Us actually liking it is the main factor. 

If you ever have any comments or suggestions on what you 
would like to see come out next just contact us through the 
form on our website.

Thanks for your support,
The Beer City Boyz



 ARTIST: ATTITUDE ADJUSTMENT 
 TITLE: Terrorize
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR217-1/2
 FORMAT: LP/CD
 GENRE: Hardcore, Punk, Thrash,
  Early 80’s Hardcore
  
 

UPC:
 

LP: 650557021715
CD: 650557021722    

TRACK LIST:

SIDE 1
01. End This Endless Life
02. Dead Serious
03. Wolf In Sheep’s Clothing
04. To Defeat You
05. Strayed

SIDE 2
01. Terrorize
02. Dead To Me
03. In the Center
04. Fight With You Mind
05. Exempt
06. Stained Is Your Name

INFORMATION:

Artist Hometown:  Oakland, Ca

Key Markets:   lovers of Hardcore/Punk/Thrash/Crossover worldwide

For Fans of:  D.R.I. , POSSESSED , DR.KNOW, DISCHARGE, C.O.C.

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS presents a special RSD 2016 edition of Terrorize the brand new full length 
by the legendary ATTITUDE ADJUSTMENT. Terrorize contains 11 songs of pure Hardcore/Punk/Thrash/Crossover 
madness that will have you moshing all over the room with your friends and begging for more. Its choke full of 
everything you have come to expect from this legendary band! In short it will ‘Terrorize’ you!

This is the same band from back in the day. The one that had a flexi when you subscribed to Thrasher. The one 
who did a LP on Pushead’s Pusmort label. The band thats played with FORBIDDEN, VIO-LENCE, SACRILEGE, 
POSSESSED, HIRAX, DEATH ANGEL, R.K.L., DR.KNOW, SUICIDAL TENDENCIES,  C.O.C. , D.R.I. , DISCHARGE, 
UK SUBS, NEUROSIS, THE EXPLOITED,OPERATION IVY and many more!

Not only is this a brand new album, but it is also limited to 1000 copies on clear vinyl for RSD 2016!

• The brand new full length from this legendary band
• Limited to 1000 copies on clear vinyl for RSD 2016
• ATTITUDE ADJUSTMENT is a legendary band from back in the day

ATTITUDE ADJUSTMENT
Terrorize, LP/CD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: BRASS TACKS
 TITLE: Just the Facts; 15th Anniversary Edition
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR199-1/2
 FORMAT: LP/CD
 GENRE: Hardcore, punk, oi/skinhead rock n roll
  
 

UPC:
 

LP: 650557019910
CD: 650557019927    

  

TRACK LIST:

1. Ain’t Gonna Win
2. Skinhead Rock-N-Roll
3. For All I Care
4. Trudge Onward
5. Just This Once
6. Losing Control
7. My Friends and Me
8. United Pride
9. Feed the Fire
10. Nice Boys
11. Oi TOY
12. Scenester
13. Working Class
14. Wisconsin Hooligans
15. Just the Facts
16. The Good Life
17. Positively Baldwin Street
18. Let’s Smash Some Skull

INFORMATION:

Artist Hometown:  Madison , WI

Key Markets:   Madison and Milwaukee, Chicago, NYC, Austin, Los Angeles

For Fans of:  ACXDC, MOTORHEAD , ROSE TATTOO , THE BRUISER

Originally released in the late 90’s, Just the Facts quickly became a must-have release. It was a
rowdy good time, skinhead rock n roll full-length that also mixed in elements of hardcore, punk and oi.
It really delivered the goods, knocking you off your feet and leaving you wanting more. It was followed
up by the Good Life single and shortly thereafter, BRASS TACKS called it a day. All 1000 copies of
Just the Facts quickly sold out. For about 15 years this full length was only available digitally until now.

Beer City Skateboards and Records is proud to bring you for the first time ever on vinyl BRASS TACKS- 
Just the Facts 15th Anniversary Edition LP ! This contains the original full length plus the tracks from The Good 

Life 7” as well as the demo track and only recorded version of the song “Just the Facts”  -- a grand total 
of 18 blistering boot-stomping tracks. This reissue has been given the deluxe treatment of a brand new 
layout including a inner sleeve filled with lyrics, photos and flyers from the band’s 15+ year existence. All 
the tracks on this release have been restored and remastered by Dave Eck at Lucky Lacquers.

• Limited to 1000 copies on translucent red vinyl for RSD 2015
• On vinyl for the first time ever
• Restored and remastered to sound louder, harder and more ass kicking then before
• This is a special RSD 2015 reissue

BRASS TACKS
Just the Facts; 15th Anniversary Edition, LP/CD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: BROKEN BONES
 TITLE: F.O.A.D.
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR133
 FORMAT: CD
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

650557013321

    

TRACK LIST:

1. F.O.A.D
2. Kick Down The Doors
3. Teenage Kamikaze
4. Programme Control
5. S.O.T.O.
6. Missing Link
7. Best Of Both Worlds
8. Never Say Die
9. Decapitated 1&2
10. Problem
11. Secret Agent
12. Liquidated Brains
13. Gotta Get Outta Here
14. I.O.U Nothing
15. Seeing Through My Eyes
16. Annihilation 3
17. Death Is Imminent
18. Never Say Die
19. 10, 5 Or A Dime
20. Got To Get Out Of Here

INFORMATION:

Artist Hometown:  UK

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA , UK

For Fans of:  GBH, DRI, COC

DESCRIPTION 

F.O.A.D, the second and arguably, best album by BROKEN BONES fused the ferocity of their debut,
Dem Bones with an added sense of ferocity, melody and power, to become one of the most important
80’s punk rock albums. Taking the punk rock blue print that was ingrained in their souls and adding a
touch of the rising thrash metal movement, it became legendary in that it was, and is, widely regarded
as one of the first Crossover records, and along with D.R.I., BROKEN BONES pioneered a movement
whose fledgling steps gave rise to both the modern hardcore and metal scenes.

Being half studio and half live, F.O.A.D showed a band equally comfortable in both worlds. From the
opening riff happy salvo’s of F.O.A.D and “Teenage Kamikaze”, through to the incredible live set
recorded at the Fulham Greyhound, the album sounds as fresh and vital as it did when it was first
recorded nearly twenty years ago and puts ninety nine percent of modern so-called punk rock,
hardcore and metal records to shame. For the first time, the Never Say Die 12” has been included as
bonus tracks, a record which further highlighted the bands incredible sense of melody, power and
rabid energy. Sit back, relax, tune in, drop out, press play and prepare to be blown away.
It really was and is this good….

• Features Terry Bones from Discharge!
• Remastered from the original mix tapes.
• New packaging built from the original artwork.
• Has been out of print in the USA for over 15 years 
• First time ever reissued on CD in the USA 
• Bonus material includes “Never Say Die” 12” plus one song off a comp 
• For the first time ever lyrics are included with this release.
• Release coincides perfect with current ‘crossover/thrash’ popularity

BROKEN BONES
F.O.A.D., CD

Stores get it from



 ARTIST: BRONxxx
 TITLE: Poser Now Poser Forever
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR215-1
 FORMAT: LP
 GENRE: hardcore, punk, skaterock
  
  
 

UPC:

 

650557021517

  

TRACK LIST:
Side 1
01. Poser Now Poser Forever
02. Always Right
03. III
04. Surf Fucked Me Up
05. Pure Poser
06. Nate Fucked Zombie Dogs
07. Drinking Is Fun
08. Rejected
09. Poser King
10. Piss Poor Pop
11. Take You Back
12. A Map Of The World Peace
13. We Hate Boss

Side 2
01. Brainwashed Crew
02. Welcome To The Dance 
Floor
03. Butter Dog
04. Hey Hey Hey
05. Boston VS Detroit
06. My Adidas Funky Fresh
07. Fuck Landlord
08. Out of Control
09. Get A Grip
10. Violent Children
11. Max Roach
12. Lameless Fuck

INFORMATION:

Artist Hometown:  Osaka, Japan

Key Markets:   World wide punk/hardcore and Skate Rock commuinity

For Fans of:  AGNOSTIC FRONT, SSD, D.R.I. , BLACK FLAG, MINOR THREAT , THE FACTION ,
  JFA , LOS OLVIDADOS, BIG BOYS  

After a successful split release with THE TUBULOIDS for RSD 2015 Japan’s BRONxxx are now back and 
with their debut album Poser Now Poser Forever! 

Poser Now Poser Forever brings you 25 ragging songs reminiscent of the good old days of early 80`s USHXC; 
The Skate Rock cassettes ; girl`s new wave bands and the sounds of wheels and decks at the skate park. 
Not only do you get 25 kick ass songs , but the legendary TIM KERR of THE BIG BOYS gave this record his 
blessing by doing the cover art for this LP. 

To top it all off the first 1000 copies are pressed on translucent red vinyl.
So pick up this record and blast it while you session your favorite, pool, ditch, ramp or street spot. Or to 
blast at your next party. Either way it will have you stoked out and wanting more!

• First 1000 copies on translucent red vinyl
• Cover art by the legendary TIM KERR of THE BIG BOYS
• Early 80’s style USHXC played by a Japanese band

BRONxxx
Poser Now Poser Forever, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: BRONXXX/THE TUBULOIDS
 TITLE: An International Skaterock 
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR197-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Hardcore, punk, surf, skaterock , surf punk
  
 

UPC:
 

650557019712
    

  

TRACK LIST:

BRONXXX
1. 5MC,Old Skool Still New
2. Boston Crew
3. Poser Till Death
4. Fuck Girl Cops
5. Poser #1
6. Team Is Shit
7. Slam Dance Forever

THE TUBULOIDS
1. Back Into Society
2. Professor Bumbles
3. Drop Into the Deep
4. Dawn Patrol
5. Part Pig
6. Hadfields Space Madness
7. Riot On the 135

INFORMATION:

Artist Hometown:  Osaka, Japan/Vancouver, Canada  

Key Markets:   Osaka, Japan; Vancouver, Canada; Chicago, IL; NYC, NY; Austin, TX; 
  Los Angeles, CA

For Fans of:  THE FACTION, JFA, LOS OLVIDADOS, BIG BOYS, SURF PUNKS

We bring together two bands from complete opposite ends of the globe: BRONXXX & THE TUBULOIDS - 
An International Skate Rock split! Both share a love of playing ‘Skate Rock’ and skateboarding. First Japan’s 
BRONXXX brings you six kickass hardcore songs reminiscent of early Boston hardcore and they top it 
off with a BIG BOYS-inspired tune called “Slam Dance Forever”. Next up Vancouver’s THE TUBULOIDS 
mix it up with a fair share of tsunami surfpunk that will have you dancing the night away. 

This record is a perfect example of the diversity yet similarity that is known as the genre of ‘Skate Rock’. 
So pick up this record and blast it while you session your favorite, pool, ditch, ramp or street spot – it 
will have you pumped and wanting more!

• Limited to 1200 copies on translucent gold vinyl for RSD 2015
  
 

BRONXXX/THE TUBULOIDS
An International Skaterock , LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: CANCEROUS GROWTH 
 TITLE: Cancer Causing Agents;
  A Cancerous Growth
  Discography!
 LABEL: Beer City Skateboards
  and Records 
 CAT#: BCR152-9 
 FORMAT: CD+DVD
 GENRE: Hardcore, thrash, metal 
 UPC: 650557015295  

TRACK LIST:

Hmmlmmlum... LP
1. Some Things Here
2. Greed
3. One Side
4. What Can You Do?
5. Mongoloid
6. Late for the Grave (live)
7. Youth of When
8. Prey on the Weak
9. Black Doomy Theme
10. Satan’s Stupid
11. Delusionary Tactics
12. hmmlmmlum...

Late for the Grave LP
13. No Chance
14. Decide
15. Be Yourself
16. Number
17. Something I Don’t Need
18. The Choice is Yours
19. Revolution
20. Programmed
21. Do You Believe
22. Over Bored
23. Had Enough

24-28 Today’s Society 7”
24. Branded
25. Ecology
26. Demon + Goddess
27. Today’s Society
28. Late for the Grave

Live at Last 7”
29. Girlfriends
30. Decided
31. Something I Don’t Need
32. Corporation Vegetable - We got 
Power Part 2 compilation
33. Keep my Peace - We got Power 
Part 3 compilation
34. Delusionary Tactics - Welcome to 
AX/CTION Island compilation

35-36 Hmmlmmlumm German Bonus 
Tracks
35. Diabolical FX
36. 24 Thousand Dollars
37. Girlfriends
38. Von Scenester
39. Stupid People

40-41 Late for the Grave German 
bonus tracks
40. What Can You Do?
41. Keep my Peace
42-46 original demo tape
42. Kill Reagan Right
43. Heart Failure
44. Kill Ozzy
45. Brainwashed
46. A Public Service Announcement

INFORMATION:

Artist Hometown:  Massachusetts

For Fans of:   Early 80’s/first wave hardcore and thrash metal

There are many ‘hardcore’ bands in the early to mid 80’s that were well known because of 
their politics ; stage show or personalities offstage. Then there were bands that just were out 
there to play hard, fast intense ‘hardcore’ and knock you off your feet by the sheer power of 
their music and have a blast at it. This would be Massachusetts’ CANCEROUS GROWTH. 

Starting out by playing hast ‘hardcore’ and gradually getting even faster and more thrash as 
time went on. They put out their first LP  Late for the Grave on ‘Ax/ction Records’ (A label 
run by the drummer ‘Charlie Infection’ ; who also played in PSYCHO and then followed it 
up with a second one entitled ‘hmmlmmlum…’ as well as two 7”s, Today’s Society and Live at 
Last. As well as appearing on We Got Power Part 2 & 3 and Welcome to AX/CTION Island 
compilations. CANCEROUS GROWTH even attracted the attention of the then newly-
formed Nuclear Blast Records who did German versions of CANCEROUS GROWTH’s first 
two LP’s complete with bonus tracks!

Now Beer City Skateboards and Records is proud to bring you CANCEROUS GROWTH 
- Cancer Causing Agents ; A Cancerous Growth Discography! A limited edition reissue of 
2000 for RSD 2014; completely remastered discography of this phenomenal yet humble 
early- mid 80’s hardcore/Thrash Metal band. This discography contains both LP’s, 7”s as well 
as all compilation appearances and bonus tracks that were only on the German versions of 
its LPs. Not only does it come with a CD filled with 46 tracks that are just under 80 minutes 
of music. Also included is a DVD that showcases the bands history in four different sets. This 
release comes in a DVD style packaging complete with a huge booklet that contains lyrics, 
photos, flyers and special introduction by the bands friend and ‘Scene Master’ Mike Gitter!

So head on down to your local record store and get  CANCEROUS GROWTH - Cancer 
Causing Agents ; A Cancerous Growth Discography! CD+DVD. It’s the only kind of cancer 
that you want to have! 

• Front cover illustration by the legendary Brian Walsby
• All these songs have been out of print for years
• This is a special RSD 2014 reissue
• It is CANCEROUS GROWTH’s complete discography 
• Remastered for improved sound over the originals
• DVD contains never before released footage
• Comes with huge DVD-sized booklet

CANCEROUS GROWTH
Cancer Causing Agents;
A Cancerous Growth Discography!, CD+DVD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: CANCEROUS GROWTH
 TITLE: Late For the Grave
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR188-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Hardcore, punk, thrash
  
 

UPC:
 

650557018814
    

TRACK LIST:

1. No Chance
2. Stupid People
3. Decide
4. Be Yourself
5. Number
6. Something I Don’t Need
7. Sick of It (live)
8. The Choice is Yours
9. Revolution
10. What Can You Do?
11. Programmed
12. Do You Believe
13. Over Bored
14. Keep My Peace
15. Had Enough

INFORMATION:

Artist Hometown:  Boston, MASS

Key Markets:   Boston, NYC, Chicago , Austin, Los Angeles

For Fans of:  AGNOSTIC FRONT, SSD, D.R.I., BLACK FLAG

Starting out by playing fast ‘hardcore’ and gradually getting even faster and more thrash as time went 
on, CANCEROUS GROWTH put out their first LP Late for the Grave on Ax/ction Records, following it up 
with a second one entitled ‘hmmlmmlum…’ as well as two 7”s (Today’s Society and Live at Last) as well as 
appearing on We Got Power Part 2 & 3 and Welcome to AX/CTION Island compilations. CANCEROUS GROWTH 
even attracted the attention of the then newly-formed Nuclear Blast Records who did German versions 
of CANCEROUS GROWTH’s first two LP’s complete with bonus tracks!

Now, Beer City Skateboards and Records is proud to bring you a limited edition RSD 2015 completely 
restored and remastered reissue (limited to 1000 copies on translucent gold vinyl) of CANCEROUS 
GROWTH first full length Late For the Grave LP. After being out of print for nearly 30 years we are bringing 
back this classic yet humble early- mid 80’s hardcore/Thrash Metal band first album. Not only has the 
audio been completely restored and remastered, but it also contains a brand new cover with original art 
work as well a  a brand new inner sleeve complete with lyrics and flyers! 

• Restored and remastered to sound louder, harder and more ass kicking then before
• This album has been out of print for nearly 30 years
• This is a special RSD 2015 reissue
• Limited to 1000 copies on translucent gold vinyl RSD 2015
 

CANCEROUS GROWTH
Late For the Grave, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: CANCEROUS GROWTH 
 TITLE: Hmmlmmlum...
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR204-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Hardcore, Punk, Early 80’s Hardcore
  
 

UPC:
 

650557020411
    

TRACK LIST:

Side 1
01. Some Things Here
02. Greed
03. One Side
04. What Can you Do
05. Mongoloid
06. Late For the Grave
07. Diabolical FX

Side 2
01. Youth of When
02. Prey on the Weak
03. 24 Thousand Dollars
04. Black Doomy Theme
05. Satan’s Stupid
06. Delusionary Tactics
07. Girlfriends Intro
08. Von Scenemaster

INFORMATION:

Artist Hometown:  Boston , MASS

Key Markets:   Boston, NY, Chicago, IL , Austin,TX, Los Angeles, CA

For Fans of:  AGNOSTIC FRONT, SSD, D.R.I. , BLACK FLAG

There are many ‘hardcore’ bands in the early to mid 80’s that were well known because of their politics ; stage 
show or personalities offstage. Then there were bands that just were out there to play hard, fast intense 
‘hardcore’ and knock you off your feet by the sheer power of their music and have a blast at it. This would be 
Massachusetts’ CANCEROUS GROWTH.

Starting out by playing hast ‘hardcore’ and gradually getting even faster and more thrash as time went on. They 
put out their first LP Late for the Grave on ‘Ax/ction Records’ (A label run by the drummer ‘Charlie Infection’ ; 
who also played in PSYCHO and then followed it up with a second one entitled ‘hmmlmmlum…’ as well as two 
7”s, Today’s Society and Live at Last. As well as appearing on We Got Power Part 2 & 3 and Welcome to AX/CTION 
Island compilations. CANCEROUS GROWTH even attracted the attention of the then newly-formed Nuclear Blast 
Records who did German versions of CANCEROUS GROWTH’s first two LP’s complete with bonus tracks!

Now Beer City Skateboards and Records is proud to bring you A limited edition RSD 2015 completely restored 
and remastered reissue (limited to 1000 copies on clear vinyl) of CANCEROUS GROWTH second and final full 
length Hmmlmmlum.... After being out of print for nearly 30 years we are bringing back this classic yet humble 
early- mid 80’s hardcore/Thrash Metal band second album. Not only has the audio been completely restored and 
remastered, but this release also contains a brand new inner sleeve complete with lyrics and flyers! 

So head on down to your local record store and get CANCEROUS GROWTH - Hmmlmmlum....LP. It’s the only kind 

of cancer that you want to have!

• Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers to sound louder, harder
 and more ass kicking than before
• Limited to 1000 copies on clear vinyl for RSD 2016
• On vinyl for the first time in almost 30 years

CANCEROUS GROWTH
Hmmlmmlum..., LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: THE CLITBOYS
 TITLE: We Don’t Play the Game
 LABEL: Beer City Skateboards & Records
 CAT#: BCR201-7
 FORMAT: 7˝ EP
 GENRE: Hardcore, early ‘80s punk
  
 

UPC:
 

650557020176
  

TRACK LIST:
1. No Such Thing
2. Have Faith
3. Sheep
4. Gays Okay
5. Slogan Boy
6. So Funny
7. We Don’t Play the Game

INFORMATION:

Artist Hometown:  Milwaukee, WI

For Fans of:  DIE KREUZEN, MDC, NECROS

Out of print for over 33 years. the classic early 80’s hardcore/thrash 7” THE CLITBOYS, We Don’t Play the 

Game, is finally being released! All seven original raging tracks have been restored, remastered and are 
better sounding then ever before. This run is limited to 1500 on translucent gold vinyl. Not only does this 
reissue contain a gatefold cover complete with lyrics on the inside, but brand new liner notes by the bass 
player as well. 

THE CLITBOYS were not only one of the original early 80’s hardcore/thrash bands, they also choose to 
take a route no other hardcore bands had yet to tread— being one of the first hardcore bands to be openly 
pro gay. Not only were they way ahead of their time, they also put themselves at personal risk by taking 
such a stance in 1982. THE CLITBOYS definitely paved the way for the many homocore bands that would 
come along much later on. 

The original 7” was released in 1983 in very limited quantities. Over the years it has become very sought 
after with the original copies running hundreds of dollars IF you were lucky enough to find one! 

• Restored & remastered to sound louder and more raging then before
• This is a rare 7” EP that has been sought after and out of print for decades
• THE CLITBOYS are considered by many the godfathers of homocore giving
 them a huge, diverse following

 

THE CLITBOYS
We Don’t Play the Game, 7˝ EP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: THE CRUSTIES 
 TITLE: Crustunes
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR207-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Hardcore, Punk, Thrash,
  Early 80’s Hardcore
 
 

UPC:
 

650557020718

TRACK LIST:

Side 1
01. Wasefull Goodbye
02. Raped Eyes
03. Don’t You Think
04. Horton Hears a Who
05. Your Own Words
06. Chainsaw Horror
07. Blood From a Skull Cap
08. Knock 2X

Side 2
01. Ratz
02. Dairyland Youth
03. Little Fish Big Pond
04. K9 Cadaver/Final Regret
05. Bluelight Special
06. This Planet is for Rent
07. Sloppy Seconds
08. Whiney Baby Buttwipe

INFORMATION:

Artist Hometown:  Milwaukee, Wi

Key Markets:   Milwaukee, WI and he worldwide community that enjoys & collects early 80’s hardcore.

For Fans of:  DIE KREUZEN , BLACK FLAG, CIRCLE JERKS

THE CRUSTIES are a legendary, extremely tight, early/mid 80’s, Milwaukee WI based band known for playing fast 
aggressive hardcore and putting their own take on how it should be played. 

Their music pushes hardcore past the limits, and expands upon what most bands bands were doing at that 
time. They integrated interesting guitar parts along with super-swift tempo changes and stops. They threw in an 
occasional trumpet riff, along with overt and aggressive jazz influences. It all combined to make up one of the 
fastest playing, and musically unique bands, ever.

Every time they played, it was obvious these guys were having a blast, but they took their songs (and their 
musicianship) very seriously.  Practicing several times a week was not uncommon for these guys.  Neither was 
their singer’s propensity for blowing giant balls of fire out of his mouth at shows!

From 1984 until 1987 THE CRUSTIES played any number of shows in their hometown of Milwaukee, as well as 
many neighboring states. They even got a few tours under their belts, traveling the Midwest and Southern United 
States.  They opened for legendary bands like THE CIRCLE JERKS, MEAT PUPPETS, HUSKER DU, SAMHAIN, 
MDC, SUICIDAL TENDENCIES, along with MOTORHEAD and THE BODEANS. After THE CRUSTIES opened up for 
THE DEAD KENNEDY’S, Jello Biafra remarked how THE CRUSTIES were a breath of fresh air, when compared to 
what they had seen on the road that year. In 1987, with their singer moving to Austin TX, THE CRUSTIES went on 
hiatus. They managed to get together at least once a year, to play shows when their singer would come back to 
visit. So they never really broke up.

And now, Beer City Skateboards and Records is proud to bring you THE CRUSTIES on their first and only full 
length album: THE CRUSTIES - Crustunes. This is a limited edition, completely restored and re-mastered RSD 
2016 reissue. After being out of print for nearly 30 years this musical gem will finally be reissued (for the first 
time on vinyl,) to the delight of many fans world-wide! This release contains 16 tracks of fast, aggressive, unique 
music that will leave you begging for more, and wishing you could witness the live carnage of THE CRUSTIES! Not 
only has the audio been completely restored and re-mastered, but this release also contains a brand new inner 
sleeve, complete with lyrics and flyers! To top it all off this is a limited edition, just 1000 copies on translucent 
red vinyl.

So don’t miss out on this piece of unique hardcore/punk history. Get down to your local record store on ‘Record 
Store’ day and pick up this legendary reissue!

• Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers to sound louder, harder
 and more ass kicking than before
• Limited to 1000 copies on translucent red vinyl for RSD 2016
• On vinyl for the first time ever
• A unique and very hard to find full length

THE CRUSTIES
Crustunes, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



	 ARTIST:	 THE GERMS
	 TITLE:	 Lexicon Devil
	 LABEL:	 Blank Recording Company
	 CAT#:	 BCR099-2
	 FORMAT:	 CD
	 GENRE:	 Punk Rock
	 UPC:	 650557009928    

TRACK LIST:

1. I Dont Need Society
2. Commutter Man
3. Plastique
4. Why
5. Balance of Terror
6. My Fate to Hate
7. Who Am I
8. Money Stinks
9. Human Waste
10. Yes ma’am
11. Dennis’ Problem
12. Closet Punk
13. Reaganonics
14. Sad to be
15. War Crimes
16. Busted
17. Draft Me
18. F.R.D.C.
19. Capitalists Suck
20. Misery Loves Company
21. No Sense
22. Blockhead
23. Rather Be Sleeping (VATS Demo)
24. No People (VATS Demo)
25. Snap (COMP)

26. Explorer (COMP)
27. Running Around (VP)
28. Couch Slouch (VP)
29. To Open Closed Doors (VP)
30. Violent Pacification (VP)
31. Radio Interview #1 part 1
32. We Are US (DEMO)
33. I Dont Need Society (DEMO)
	34. Radio Interview #1 part 2
35. Blockhead (DEMO)
36. Radio Interview #1 part 3
37. Radio Interview #2 part 1
38. Commuter Man (DEMO)
39. Radio Interview #2 part 2
40. Yes Ma’am (LIVE)
41. Nursing Home Blues (LIVE)
42. Money Stinks (LIVE)
43. Louie Louie (LIVE)
44. Radio Interview #2 part 3
CD Enhanced Tracks:
1. I Dont Need Society
2. Reaganonics
3. Commutter Man
4. Plastique / Why
5. Balance of Terror

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Houston,TX/ SF,CA

For Fans of:	 	 COC, AGNOSTIC FRONT, M.D.C. , DEAD KENNEDYS , SLAYER , METALLICA

This is where it all began. Where the legend started. DRI defined Hardcore, shaped it, moulded it 
and made it their own, crafting a raw musical form into a focused weapon, they released a record 
that would rarely be bettered and never surpassed. Regarded by many as one of the best and most 
influential Hardcore records ever committed to vinyl, “The Dirty Rotten LP” is finally re-issued, 
and finally given the release it so truly deserves. Along with LP, the CD also contains the “Violent 
Pacification” EP, the legendary VATS recording sessions, the bands first live radio session recorded 
for KPFT Houston in 1982, rare, rarely heard radio interview footage, and if that wasn’t enough, also 
includes interactive video footage from the bands first show at the home of Hardcore, CBGB’s, in 1983. 
One of the most famous records in Hardcore history just got better. Essential for metal-heads and HC 
kids alike!

DRI
Dirty Rotten, CD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Violent Pacification
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR166-7
 FORMAT: 7˝
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

650557016674

    

TRACK LIST:

1. Violent Pacification
2. Running Around
3. Couch Slouch
4. To Open Closed Doors

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Its 1984. D.R.I. had just gotten back from the ‘Rock Against Reagan’  US tour were they opened up for 
M.D.C. and THE DEAD KENNEDYS. While the tour was well attended the pay was terrible if not next to 
nothing. D.R.I. retuned home tired, cold and broke. Most bands would have thrown in the towel. Not 
D.R.I.  They continued to live in their van ; eat once a day at soup kitchens;  practice non stop ; write 
fast intense songs and play any and all shows offered to them! Once they perfected their new songs 
they went in and recorded the Violent Pacification 7”. Which would be D.R.I.’s next release and done in 
conjunction with M.D.C.’s label R Radical Records!

The new 7” contained 4 brand new songs just as fast and furious as their previous release , but at the 
same time more complex. The band was getting even better. Not only did these new songs pack a punch 
large enough to kick a full mouth of teeth in , but the new songs contained some faint traces of metal. 
This would be the first hint of D.R.I. turning things up even more and of what would come on their next 
full length!

With a new Violent Pacification  out D.R.I. did a full US tour were they wrecked havoc on cities all across 
the US. When the tour was finally done they returned home ready to start work on their next full length. 
Some major significant changes were about to happen to D.R.I. and little did they know the enormous 
impact these changes and that full length were going to have on the world!
Now after being out of print for 26 years Beer City is proud to re issue Violent Pacification  in its original 
7” format. Once again you will be able to plop down this influential crucial record onto your turn table 
and enjoy the fast paced heart pounding hardcore master piece the way it was first presented ( and 
meant to be heard) 26 years ago! You get a total of 4 songs that will have you thrashing all over the room 
and shouting Violent Pacification!’ till the wee hours of the morning. This is D.R.I. ! This is American 
hardcore!

D.R.I.
Violent Pacification, 7˝

Stores get it from



 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Live at CBGB’s 1984
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: LP: BCR187-1 / CD: BCR118-2
 FORMAT: LP/CD
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

LP: 650557018715
CD: 650557011822

    

TRACK LIST:

1. I Don’t Need Society
2. Reaganomics
3. Commuter Man
4. Plastique
5. Why
6. Balance of Terror
7. My Fate to Hate
8. Who am I
9. Money Stinks
10. Human Waste
11. Yes Ma’am
12. Dennis’ Problem
13. Closet Punk
14. How to Act
15. Give My Taxes Back
16. Equal People
17. On my Way Home
18. Bail Out
19. Snap

20. The Explorer
21. Slit My Wrists
22. Stupid War
23. Counter Attack
24. I’d Rather be Sleeping
25. Running Around
26. Coach Slouch
27. To Open Closed Doors
28. God is Broke
29. Soup Kitchen
30. Sad to Be
31. War Crimes
32. Busted
33. Draft Me
34. First Round Draft Choice
35. Capitalists Suck
36. Mad Man
37. Misery Loves Company
38. No Sense
39. Blockhead
40. Violent Pacification

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Remember when HC was just that? When it was HC, and not some watered down, consumer led fad 
forced into mainstream acceptance via corporate policy and greed? You do? So do D.R.I. , and as such 
they (along with Beer City) have unleashed Live at CBGB’s 1984, recorded on their infamous 1984 US tour, 
at the home of hardcore, which helped to establish the legend of the DIRTY ROTTEN IMBECILES! 40 
songs in under 39 minutes! This is how HC should be. Loud, proud, aggressive and raw. Nothing else 
matters. Close your eyes, suit up and get ready to slam. Who would have thought a history lesson could 
be this much fun? The past never sounded so good!

MARKETING POINTS

• Recorded Live at CBGB’s in the heyday of hardcore
• Contains 40 D.R.I. songs that later became classics
• Cd length is 40 minutes. 40 songs in 40 minutes how can you beat that
• DRI is one of the best know bands among hardcore fans and metal heads all over the world
• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band
• DRI videos are featured regularly on MTV’s ‘Headbangers Ball’
• Release coincides perfect with current ‘crossover/thrash’ popularity

D.R.I.
Live at CBGB’s 1984, LP/CD

Stores get it from

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Live at CBGB’s 1984
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR118-2
 FORMAT: CD
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

650557011822

    

TRACK LIST:

1. I Don’t Need Society
2. Reaganomics
3. Commuter Man
4. Plastique
5. Why
6. Balance of Terror
7. My Fate to Hate
8. Who am I
9. Money Stinks
10. Human Waste
11. Yes Ma’am
12. Dennis’ Problem
13. Closet Punk
14. How to Act
15. Give My Taxes Back
16. Equal People
17. On my Way Home
18. Bail Out
19. Snap

20. The Explorer
21. Slit My Wrists
22. Stupid War
23. Counter Attack
24. I’d Rather be Sleeping
25. Running Around
26. Coach Slouch
27. To Open Closed Doors
28. God is Broke
29. Soup Kitchen
30. Sad to Be
31. War Crimes
32. Busted
33. Draft Me
34. First Round Draft Choice
35. Capitalists Suck
36. Mad Man
37. Misery Loves Company
38. No Sense
39. Blockhead
40. Violent Pacification

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

   

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Remember when HC was just that? When it was HC, and not some watered down, consumer led fad 
forced into mainstream acceptance via corporate policy and greed? You do? So do D.R.I. , and as such 
they (along with Beer City) have unleashed Live at CBGB’s 1984, recorded on their infamous 1984 US tour, 
at the home of hardcore, which helped to establish the legend of the DIRTY ROTTEN IMBECILES! 40 
songs in under 39 minutes! This is how HC should be. Loud, proud, aggressive and raw. Nothing else 
matters. Close your eyes, suit up and get ready to slam. Who would have thought a history lesson could 
be this much fun? The past never sounded so good!

Lp is on white vinyl and limited to 2000 copies

• Recorded Live at CBGB’s in the heyday of hardcore
 

• Cd length is 40 minutes. 40 songs in 40 minutes how can you beat that
 

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Live at CBGB’s 1984, CD

Stores get it from



 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dealing With It
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR111
 FORMAT: LP/CD
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

LP: 650557011112

  

CD: 650557011129

    

TRACK LIST:

1. Snap
2. I’d Rather be Sleeping
3. Marriage
4. Yes Ma’me
5. Soup Kitchen
6. Mad man
7. Stupid Stupid War
8. Counter Attack
9. Couch Slouch
10. God is Broke
11. Karma
12. Nursing Home Blues
13. I Dont Need Society
14. Give My Taxes Back
15. The Explorer
16. Reaganomics
17. How to Act.
18. Shame
19. Argument then War
20. Evil Minds
21. Slit my Wrist
22. Busted Again
23. Equal People
24. On my Way Home
25. Bail Out
26. Couch Slouch

27. Running Around
28. Snap
29. Stupid, Stupid War
30. Mad Man
31 Sad to be
32. How to Act
33. I’d Rather be Sleeping
34. I Don’t Need Society
35. Nursing Home Blues
36. Reaganomics
37. The Explorer

CD Enhanced Tracks
San Fransisco Cable TV
video interview ‘86.

Tra cks 01-25 “Dealing With It”.
Tracks 26 & 27 Texas Compilation
“Cottage Cheese from the Lips of Death”.
Tracks 28 & 29 The Unknown Demo.
Tracks 30 & 31 Unused songs from
The “Violent Pacification” recording session.
Tracks 32 - 37 “Dealing With It” rough mixes.
Tracks 38-43 (video)

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

   

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Where do you go and what do you do when you achieve near legendary status with your debut album? In 
D.R.I.’s world, you release Dealing With It, a record that infused their increasing technicality with a love 
of metal and the raw, fast as hell Hardcore sound that they patented.

Surpassing their debut, was never going to be easy, but with their second album, the Dirty Rotten 
Imbeciles managed to do just that in maelstrom of vicious, catchy, cerebral Hardcore and Metal..

If you buy the CD version you get twelve never before heard tracks and interactive
video interview footage! 

D.R.I.s legacy is once again ready for punk rock and metal consumption!

• A classic reissue with a bunch of bonus material
• Contains never before released material.
• Interactive computer option with classic footage and artwork
 

D.R.I.
Dealing With It, LP/CD

Stores get it from



 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Crossover
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR160
 FORMAT: LP/CD
 GENRE: Crossover/Thrash/HXC/Punk
  
  
 

UPC:

 

LP: 650557016018

  

CD: 650557016025

  
    

TRACK LIST:

‘Remastered’ tracks
1. The Five Year Plan
2. Tear it Down
3. A Coffin
4. Probation
5. I.D.K.Y.
6. Decisions
7. Hooked
8. Go Die
9. Redline
10. No Religion
11. Fun & Games
12. Oblivion
13. Outro A.F.N.
 

‘Live at The Ritz’ tracks:
14. 5 Year Plan
15. Redline
16. Fun & Games
17. Tear it Down
18. Probation
19. Go Die
 

Bonus tracks:
20. 5 Year Plan (demo)
21. Fun and Games (demo)
22. Kurt (interview)
23. Spike (interview)
24. Josh and Felix (interview)

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

What do you do after you put out two classic hardcore albums and have started to tour all over the 
world? If your D.R.I. you expand on your metal roots and put out Crossover. This was the album that fully 
cemented metal and hardcore together to form a new style. This album would open up D.R.I. to a whole 
new crowd and help them merge the two scene’s of metal and hardcore/punk together.

All these years latter were proud to reissue this classic album. We had it remastered by the original 
producer/ engineer Bill Metoyer. With that we also added 11 bonus tracks! (to the CD only and which Bill 
also remastered). Also included are liner notes from each band member and lyrics!

“Crossover was the record that took D.R.I. from a hardcore punk band with metal influences , to a metal 
band with hardcore punk roots” – Spike Cassidy – D.R.I. founding member and guitarist

D.R.I.
Crossover, LP/CD

Stores get it from



 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Live at the Ritz 1987
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR208-1 / BCR208-2 
 FORMAT: LP / CD
 GENRE: hardcore/punk, thrash metal / crossover
  
  
 

UPC:

 

LP: 650557020817

  

CD: 650557020827

  

TRACK LIST:
1. 5 Year Plan
2. Redline
3. The Explorer
4. Karma
5. Soup Kitchen
6. Mad Man
7. Couch Slouch
8. Fun and Games
9. Yes Ma’m
10. Reagonomics
11.  Commuter Man*
12. Tear it Down*
13. No Religion*
14. Probation
15. Oblivion*
16. Go Die
17. Argument Then War
18. Nursing Home Blues
* CD only tracks

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX/ SF,CA

Key Markets:   World wide punk/hardcore , thrash and metal community

For Fans of:  COC, AGNOSTIC FRONT, M.D.C. , DEAD KENNEDYS , SLAYER , METALLICA

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to officially announce April 14th 2017 it will release D.R.I. Live at the 
Ritz 1987 . This full length will be available on 3 different formats. An LP, CD and itunes!

This is a legendary professionally recorded show D.R.I. did on their Crossover’ tour back in June 27th 1987 at the Ritz 
in NY! For the first time ever it will be available on LP and CD.

Not only was this professionally recorded, but the sound was also restored and remastered by Shawn Franklin of 
TDX  for this release.

To top things off the vinyl is limited to 3300 copies!

So get this release and take a trip back in time with the legendary D.R.I. !

• Vinyl limited to 3300 copies
• The first time this is available on vinyl 
• The first time this is available on CD
• Audio was professionally recorded
• Audio was restored and remastered
 

D.R.I.
Live at the Ritz 1987, LP / CD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: But Wait ... THERE’S MORE!
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR212-7 / BCR212-1 / BCR212-2
 FORMAT: 7” , 12 , CD
 GENRE: hardcore/punk, thrash metal / crossover

 UPC: 7”: 650557021272

 

 LP: 650557021210

 

 CD: 650557021227

TRACK LIST:
01. Against Me
02. Anonymity
03. As Seen On TV

04. Mad Man
05. Couch Slouch

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX/ SF,CA

Key Markets:   World wide punk/hardcore and metal community

For Fans of:  COC, AGNOSTIC FRONT, M.D.C. , DEAD KENNEDYS , SLAYER , METALLICA

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to officially announce June 10th 2016 it will release a brand 
new EP by D.R.I. titled But Wait… There’s More!. This EP will be available on 4 different formats. A 7”, a hand 
screened 12” , CD and itunes!

The 7” will be available on several different colors of vinyl (translucent: red, blue, gold, green and clear. 
White and black. All colors limited to 1000 pressed except black.)  HAND SILK SCREENED! 

The 12” will be custom, hand screen printed version limited to only 2000 copies pressed. The vinyl is 
actually screen printed. There are very few screen printed records out there due to the lengthly time and 
effort it takes! Besides the record looking very cool it will sound even better due to be on 12” and having 
wider grooves!

D.R.I. is once again ready for punk/hardcore and metal consumption!

*Stores please note you will be able to order the 7” vinyl by color from us

D.R.I.
But Wait… THERE’S MORE!, 7”, 12”, CD

7˝ & CD ART

12˝ HAND
SCREENED ART

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: DEATHWISH
 TITLE: Out For Blood
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR189-2
 FORMAT: CD
 GENRE: Motocharged rock n roll, hardcore punk
 BOX LOT: 30
 UPC: 650557018920    

TRACK LIST:

1. Population Zero
2. Deathwish
3. Out For Blood
4. Six Bullet Roulette
5. Balance of Power
6. As the Fire Rises
7. Flatline
8. Cold Day in Hell
9. Unholy Bastards

INFORMATION:

Artist Hometown:  Appleton, WI

Key Markets:   Wisconsin, Chicago, NYC, Austin, Los Angeles

For Fans of:  MOTORHEAD, GBH, INEPSY, MIDNIGHT, DIS FEAR

Hailing from the brutal frozen wasteland of northern Wisconsin, DEATHWISH is an ass-kicking, fierce 
motocharged rock n roll punk band that annihilates everything in its path. Think of an even more brutal 
and aggressive MOTORHEAD and you have DEATHWISH.  For their first full length Out For Blood they 
bring you nine fast, relentless guitar driven tracks that will knock you off your feet and take no prisoners. 
Imagine blaring guitar solos, pounding drums and fierce angry vocals. Add in a kickass recording and 
then mastering by the legendary Jack Control of Enormous Door Mastering! All that combines for a 
record that will destroy everything in its path and have you begging for more!

 
• Mastered by the legendary Jack Control of Enormous Door Mastering
 

• Contains members of Southern Lord recording artist WARTORN

DEATHWISH
Out For Blood, CD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: DEATHWISH
 TITLE: Unleash Hell
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR223-1  LP / BCR223-2 CD
 FORMAT: LP / CD
 GENRE: Motorcharged rock n roll,
  hardcore/punk , thrash
  
  
 

UPC:

 

LP: 650557022316

  

CD: 650557022323

  

TRACK LIST:
1. Unleash Hell
2.  There Will Be Blood
3. Watch You Burn
4.  Rock N Roll Is One Hell of a Drug
5.  Live Fast Live Forever
6.  God Has No Mercy
7.  Destroyer at 2AM
8. Baptized in Fire
9. False Gods

INFORMATION:

Artist Hometown:  Appleton, WI

Key Markets:   Wisconsin, Chicago,IL, NY, NY , Austin, TX , Los Angeles, CA

For Fans of:  MOTORHEAD, GBH, INEPSY, MIDNIGHT, DIS FEAR

“DEATHWISH channel all the right bands (ZEKE, DISFEAR, MOTÖRHEAD, POISON IDEA, G.B.H. and RAW POWER) 
in all the right ways and serve up a thrashy hardcore classic that’s 100% about sonic energy… This is an album to 
destroy to, to self-destruct to, to get fucking drunk and rage to.” - Adem Tepedelen - Decibel

Hailing from the brutal frozen wasteland of northern Wisconsin, DEATHWISH is an ass kicking, fierce motorcharged 
rock n roll punk band that annihilates everything in its path. Think of an even more brutal and aggressive 
MOTORHEAD and you have DEATHWISH. 

DEATHWISH’s; ass kicking fierce motocharged rock n roll punk  destruction and mayhem continues with their 
brand new full length Unleash Hell ! 

Unleash Hell presents nine red hot scorchers of intense guitar driven motocharged/metal/HXC/Rock N Roll punk. 
Loud pounding drums, angry pist off aggressive vocals and bass that wont quit. Factor in the recording, mixing and 
mastering and the production genius of Adam Tucker of Signaturetone Recording and artwork by Marald and you 
have one unstoppable badass full length! 

DEATHWISH doesn’t fuck around and this album is no exception. Once you give it a listen your ass will be kicked 
and you will want more!

DEATHWISH
Unleash Hell, LP/CD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: DIE KREUZEN 
 TITLE: Cows and Beer
 LABEL: Beer City Skateboards
  and Records 
 CAT#: BCR167-7
 FORMAT: 7”
 GENRE: Hardcore
 UPC: 650557016773  

TRACK LIST:

1. Hate Me
2. Pain
3. Enemies
4. In School
5. Think For Me
6. Don’t Say Please

INFORMATION:

Artist Hometown:  Milwaukee, WI

For Fans of:   Early 80’s hardcore

Beer City Skateboards and Records is proud to reissue the classic, phenomenal first 7” of the 
early 80’s hardcore band : DIE KREUZEN -- Cows and Beer
nearly 30 years the original master tapes from this ground breaking release had finally been 
restored, remastered  and given a proper reissue!

“We are doing this because we want to squash the bootleggers,” DIE KREUZEN singer Dan 
Kubinski explains. “For years they have been putting out inferior-quality bullshit and ripping 
off our fans. We want to give our fans a very clean, crisp, loud-and-heavy version of Cows 
and Beer. Billy Cicerelli from WMSE did the initial remastering and then Dave Eik of Lucky 
Lacquers did further remastering and cut the lacquers -and man, did they do an awesome job! 
This new version blows the doors and windows off of any other, including the original Version 
Sound release”

Recorded in a few hours on Sept 11 1982 at a recording studio deep in Milwaukee’s south side. 
The result would be 6 songs that would help redefine the intensity and standard of this newly 
forming off shot of punk known as hardcore. Some even say this record is the paving way for 
another offshoot of punk that would rear its head some years latter and become known as 
thrash! 

When this record originally came out it was limited to a few short-run pressings.
This time it comes on five different colors of vinyl for a grand total of 5000!
(1000 each of red, gold, blue, green & clear vinyl). To make things even more spectacular,
this version features brand new liner notes by the band as well as the original lyric sheet
and then the one from the second pressing!

• A special RSD release
• Five different colors of vinyl :1000 each of red, gold, blue, green & clear vinyl
• A crucial part of hardcore history
• First reissue where the audio is sourced from the original masters
 

DIE KREUZEN
Cows and Beer, 7˝

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: THE FACTION 
 TITLE: Yesterday Is Gone
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR192-1
 FORMAT: 12”
 GENRE: Skate Rock, Hardcore, Punk,
  Early 80’s Hardcore
  
      

TRACK LIST:

SIDE 1
01. Room 101
02. Eternal Plan
03. Black Balled

Side 2
01. Yesterday Is Gone
02. Bullets Are Faster Than Words
03. A.U.K
04. Boredom Awaits

INFORMATION:

Artist Hometown:  San Jose, Ca

Key Markets:   Chicago,IL , NY, NY , Austin,TX , California

For Fans of:  JFA , LOS OLVIDADOS , BIG BOYS , BLACK FLAG

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to reissue THE FACTION - Yesterday Is Gone 12”. This is the first 
FACTION record ever released. Originally coming out in 1983 and as a 7” limited to 1000 copies. It has been out 
of print now for around 32 years. This is now being reissued as a 12” restored and remastered for a louder, better 
sound then ever before! This also contains two extra songs that were not on the original (both being on the 
Thrasher Skate Rock Volume 1 comp!). All these songs are were recorded in the same session thus finally making 
this record complete! The cover of this record was done by former pro skater G.S.D. and also contains a sick inner 
sleeve complete with lyrics and some sick skate photos from back when this record originally came out! To top it 
all off only 1500 of these will be pressed and on white vinyl for RSD 2016. 

Featuring legendary pro skater (and founding member) Steve Caballero! Hear THE FACTION blaze through 7 
classic songs that helped to define what would become known as Skate Rock. Just give this a listen and you can 
hear why THE FACTION is legendary and a pioneer of the Skate Rock genre. 

This is the band that was on the Skate Rock cassettes. This is the band that’s song “Skate and Destroy” was in the 
opening of the first Bones Brigade skateboard video. This is the band name and logo 100,000’s of skaters world 
wide would write and paint on their decks, grip tape, school folders and skate spots! Even today their music is 
featured in many skateboard documentaries and was even used in a commercial that aired during Superbowl 49. 
THE FACTION are quit alive and well and still playing out to this day!

• This record hasn’t been out since its original release in 1983
• The cover was done by former pro skater G.S.D.
• Contains the classics “A.U.K “ and “Boredom Awaits”
• Pressing limited to 1500 copies on white vinyl
• Initial remastering by Adam ‘Bomb’ Segal with additional remastering and restoration
 by Dave Eck at Lucky Lacquers
• THE FACTION helped pioneer the genera that would become known as skate rock
• Legendary pro skater Steve Caballero is a founding and current member of THE FACTION
• THE FACTION are the most popular and well know skate rock band worldwide
• This band has a crossover audience of not only punks , but also skateboarders all over the world
• Band will be playing various shows across the USA to promote this release

THE FACTION
Yesterday Is Gone, 12˝

So head down to your local record store and pick this up! Get together with your friends and blast this record. 
Then grab your skateboard and have a sick session!

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: THE FACTION 
 TITLE: No Hidden Messages
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR193-1
 FORMAT: 12”
 GENRE: Skate Rock, Hardcore, Punk,
  Early 80’s Hardcore
  
 

UPC:
 

650557019316
    

TRACK LIST:

SIDE 1
01. Being Watched 
02. Lost In Space
03. Skate & Destroy
04. Change Of Pace
05. Running Amok

Side 2
01. Why Save The Whales
02. Fast Food Diet
03. Not Mine
04. Since I Was A Kid
05. Beyond The Mirror

INFORMATION:

Artist Hometown:  San Jose, Ca

Key Markets:   Chicago,IL , NY, NY , Austin,TX , California

For Fans of:  JFA , LOS OLVIDADOS , BIG BOYS , BLACK FLAG

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to reissue THE FACTION - No Hidden Messages. Originally coming 
out in 1983 and limited to 3000 copies. This has been restored and remastered for a louder, better sound then 
ever before! The cover of this record was done by former Thrasher photo guru Mofo! Also included is a sick inner 

sleeve complete with lyrics and an original illustration of THE FACTION by pro skater Lance Mountain! To top 
it all off only 1500 of these will be pressed and on translucent green vinyl for RSD 2016.

Featuring legendary pro skater (and founding member) Steve Caballero! Hear THE FACTION blaze through 10 
classic songs that helped to define what would become known as Skate Rock. Just give this a listen and you can 
hear why THE FACTION is legendary and a pioneer of the Skate Rock genre. 

This is the band that was on the Skate Rock cassettes. This is the band that’s song “Skate and Destroy” was in the 
opening of the first Bones Brigade skateboard video. This is the band name and logo 100,000’s of skaters world 
wide would write and paint on their decks, grip tape, school folders and skate spots! Even today their music is 
featured in many skateboard documentaries and was even used in a commercial that aired during Superbowl 49. 
THE FACTION are quit alive and well and still playing out to this day!

So head down to your local record store and pick this up! Get together with your friends and blast this record. 
Then grab your skateboard and have a sick session!

• This record hasn’t been out since its original release in 1983
• The cover was done by former pro skater Thrasher photo guru Mofo
• inner sleeve conatins an original illustration by pro skater Lance Mountain
• Pressing limited to 1500 copies on translucent green vinyl
• Initial remastering by Adam ‘Bomb’ Segal with additional remastering and restoration
 by Dave Eck at Lucky Lacquers
• THE FACTION helped pioneer the genera that would become known as skate rock
• Legendary pro skater Steve Caballero is a founding and current member of THE FACTION
• THE FACTION are the most popular and well know skate rock band worldwide
• This band has a crossover audience of not only punks , but also skateboarders all over the world
• Band will be playing various shows across the USA to promote this release

THE FACTION
No Hidden Messages, 12˝

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: THE FACTION 
 TITLE: Corpse In Disguise
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR194-1
 FORMAT: 12”
 GENRE: Skate Rock, Hardcore, Punk,
  Early 80’s Hardcore
  
      

TRACK LIST:

SIDE 1
01. Corpse In Disguise
02. Friends & Enemies
03. 100 Years War

Side 2
01. The Brain
02. Pegged For Life
03. The Demons

INFORMATION:

Artist Hometown:  San Jose, Ca

Key Markets:   Chicago,IL , NY, NY , Austin,TX , California

For Fans of:  JFA , LOS OLVIDADOS , BIG BOYS , BLACK FLAG

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to reissue THE FACTION - Corpse In Disguise 12”. This is the third 
FACTION record ever released. Originally coming out in 1984 and as a 7” limited to 1500 copies. This is now being 
reissued as a 12” restored and remastered for a louder, better sound then ever before! This also contains three 
extra songs that were not on the original   (“Pegged For Life” and “The Demons” originally were on the From The 
Valley Within 7” comp and “The Brain” was recorded but not included). All these songs were recorded in the same 
session thus finally making this record complete! This record also contains a sick inner sleeve complete with 
lyrics! To top it all off only 1500 of these will be pressed and on translucent blue vinyl for RSD 2016. 

Featuring legendary pro skater (and founding member) Steve Caballero! Hear THE FACTION blaze through 6 
classic songs that helped to define what would become known as Skate Rock. Just give this a listen and you can 
hear why THE FACTION is legendary and a pioneer of the Skate Rock genre. 

This is the band that was on the Skate Rock cassettes. This is the band that’s song “Skate and Destroy” was in the 
opening of the first Bones Brigade skateboard video. This is the band name and logo 100,000’s of skaters world 
wide would write and paint on their decks, grip tape, school folders and skate spots! Even today their music is 
featured in many skateboard documentaries and was even used in a commercial that aired during Superbowl 49. 
THE FACTION are quit alive and well and still playing out to this day!

• This record hasn’t been out since its original release in 1984
• Pressing limited to 1500 copies on translucent blue vinyl
• Initial remastering by Adam ‘Bomb’ Segal with additional remastering and restoration
 by Dave Eck at Lucky Lacquers
• THE FACTION helped pioneer the genera that would become known as skate rock
• Legendary pro skater Steve Caballero is a founding and current member of THE FACTION
• THE FACTION are the most popular and well know skate rock band worldwide
• This band has a crossover audience of not only punks , but also skateboarders all over the world
• Band will be playing various shows across the USA to promote this release

THE FACTION
Corpse In Disguise, 12˝

So head down to your local record store and pick this up! Get together with your friends and blast this record. 
Then grab your skateboard and have a sick session!

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: THE FACTION 
 TITLE: Dark Room
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR195-1
 FORMAT: 12”
 GENRE: Skate Rock, Hardcore, Punk,
  Early 80’s Hardcore
  
  

TRACK LIST:

SIDE 1
01. Dark Room
02. Let’s Go Get Cokes
03. Terror In The Streets

Side 2
04. Deathless
05. Tongue Like A Battering Ram
06. You Are Here

INFORMATION:

Artist Hometown:  San Jose, Ca

Key Markets:   Chicago,IL , NY, NY , Austin,TX , California

For Fans of:  JFA , LOS OLVIDADOS , BIG BOYS , BLACK FLAG

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to reissue THE FACTION - Dark Room 12”. This is the fourth 
FACTION record ever released. Originally coming out in 1985 and limited to 5000 copies. This reissue has been 
restored and remastered for a louder, better sound then ever before! The cover of this record was done by former 
pro skater and artist Ken Sigafoos. The Back cover illustration was done by pro skater/artist Lance Mountain. A 
sick inner sleeve comes complete with lyrics is also included! To top it all off only 1500 of these will be pressed 
and on translucent red vinyl for RSD 2016. 

Featuring legendary pro skater (and founding member) Steve Caballero! Hear THE FACTION blaze through 6 
classic songs that helped to define what would become known as Skate Rock. Just give this a listen and you can 
hear why THE FACTION is legendary and a pioneer of the Skate Rock genre. 

This is the band that was on the Skate Rock cassettes. This is the band that’s song “Skate and Destroy” was in the 
opening of the first Bones Brigade skateboard video. This is the band name and logo 100,000’s of skaters world 
wide would write and paint on their decks, grip tape, school folders and skate spots! Even today their music is 
featured in many skateboard documentaries and was even used in a commercial that aired during Superbowl 49. 
THE FACTION are quit alive and well and still playing out to this day!

• This record hasn’t been out since its original release in 1985
• Pressing limited to 1500 copies on translucent red vinyl
• Front cover former pro skater and artist Ken Sigafoos
• Back cover illustration was done by pro skater/artist Lance Mountain
• Initial remastering by Adam ‘Bomb’ Segal with additional remastering and restoration
 by Dave Eck at Lucky Lacquers
• THE FACTION helped pioneer the genera that would become known as skate rock
• Legendary pro skater Steve Caballero is a founding and current member of THE FACTION
• THE FACTION are the most popular and well know skate rock band worldwide
• This band has a crossover audience of not only punks , but also skateboarders all over the world
• Band will be playing various shows across the USA to promote this release

THE FACTION
Dark Room, 12˝

So head down to your local record store and pick this up! Get together with your friends and blast this record. 
Then grab your skateboard and have a sick session!

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: THE FACTION 
 TITLE: Epitaph
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR196-1
 FORMAT: 12”
 GENRE: Skate Rock, Hardcore, Punk,
  Early 80’s Hardcore
  
      

TRACK LIST:

SIDE 1
01. I Decide For Me
02. Your Generation
03. Kids

Side 2
01. Tenebrae
02. California Dreamin’

INFORMATION:

Artist Hometown:  San Jose, Ca

Key Markets:   Chicago,IL , NY, NY , Austin,TX , California

For Fans of:  JFA , LOS OLVIDADOS , BIG BOYS , BLACK FLAG

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to reissue THE FACTION - Epitaph 12”. This is the fifth FACTION 
record ever released. Originally coming out in 1986. This reissue has been restored and remastered for a louder, 
better sound then ever before! This features a brand new front and back cover as a sick inner sleeve complete 
with lyrics! To top it all off only 1500 of these will be pressed and on clear vinyl for RSD 2016. 

Featuring legendary pro skater (and founding member) Steve Caballero! Hear THE FACTION blaze through 5 
classic songs that helped to define what would become known as Skate Rock. Just give this a listen and you can 
hear why THE FACTION is legendary and a pioneer of the Skate Rock genre. 

This is the band that was on the Skate Rock cassettes. This is the band that’s song “Skate and Destroy” was in the 
opening of the first Bones Brigade skateboard video. This is the band name and logo 100,000’s of skaters world 
wide would write and paint on their decks, grip tape, school folders and skate spots! Even today their music is 
featured in many skateboard documentaries and was even used in a commercial that aired during Superbowl 49. 
THE FACTION are quit alive and well and still playing out to this day!

• This record hasn’t been out since its original release in 1985
• Pressing limited to 1500 copies on clear vinyl
 
 

• Initial remastering by Adam ‘Bomb’ Segal with additional remastering and restoration
 by Dave Eck at Lucky Lacquers
• THE FACTION helped pioneer the genera that would become known as skate rock
• Legendary pro skater Steve Caballero is a founding and current member of THE FACTION
• THE FACTION are the most popular and well know skate rock band worldwide
• This band has a crossover audience of not only punks , but also skateboarders all over the world
• Band will be playing various shows across the USA to promote this release

THE FACTION
Epitaph, 12˝

So head down to your local record store and pick this up! Get together with your friends and blast this record. 
Then grab your skateboard and have a sick session!

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: THE FACTION
 TITLE: Destroys O.C. – Cab’s 50th Birthday Bash!
 LABEL: Beer City Skateboards & Records
 CAT#: BCR203- 1/9
 FORMAT: LP, DVD + CD
 GENRE: Skate rock, hardcore, punk
  
  
 

UPC:

 

LP: 650557020312

  

DVD/CD:  650557020398

    
  

TRACK LIST:
1. Being Watched
2. Tongue Like A Battering Ram
3. Pegged For Life
4. Lost In Space
5. Dark Room
6. Since I Was A Kid
7. The Demons
8. I Decide For Me
9. Deathless
10. Friends and Enemies
11. Corse In Disguise
12. Let’s Go Get Cokes
13. The Whistler
14. (A Parody of) California Dreamin
15. Skate and Destroy

INFORMATION:

Artist Hometown:  San Jose, Ca

Key Markets:   Chicago; NYC; Austin; California

For Fans of:  JFA, LOS OLVIDADOS, BIG BOYS

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to bring you THE FACTION’s Destroys O.C. – Cab’s 50th Birthday 

Bash! featuring legendary pro skater (and founding member) Steve Caballero on guitar. Hear and see THE 
FACTION blaze through 15 classic songs that helped to define what would become known as Skate Rock. 
Not only does this professionally recorded, filmed, mixed and mastered set sound (and look for those of 
you that buy the DVD+ CD) stellar, it’s also the first official live recording the band has ever done in their 
33+ year existence as well as its first ever professionally recorded video. What better place and time to 
record it then at Steve Caballero’s 50th Birthday Bash at the Vans park in Oceanside California?

THE FACTION is the band that was on many of the Skate Rock cassettes. This is the band whose song 
“Skate and Destroy” was in the opening of the first Bones Brigade’ skateboard video. This is the band logo 
skaters worldwide painted on their decks, grip tape, school folders, jackets, ditches, pools and ramps! 
Even today THE FACTION’s music is featured in many skateboard videos and documentaries. Mitsubishi 
even used one of their songs in a commercial that aired during the last Superbowl.

 
• First pressing limited to 1000 copies on clear vinyl
• THE FACTION helped pioneer the genre that would become known as Skate Rock
• Legendary pro skater Steve Caballero is a founding and current member of THE FACTION
• Contains all the classics such as Skate and Destroy, Let’s Go Get Cokes and many more
• THE FACTION are the most popular and well know skate rock band worldwide
 
 
 

THE FACTION
Destroys O.C. – Cab’s 50th Birthday Bash!, LP, DVD + CD

So head down to your local record store and pick this up! Get together with your friends and blast this record. 
Then grab your skateboard and have a sick session!

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: FASTPLANTS / DANIEL WAXOFF
 TITLE: Split LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR216-1
 FORMAT: LP 
 GENRE: hardcore, punk, skaterock , thrash metal
  
  
 

UPC:

 

650557021616

  

TRACK LIST:
Side A - FASTPLANTS
01. Drugs 
02. Grosso
03. Jizzy
04. Hatesong
05. Longboarders
06. Anti-Humanity
07. FTS

Side B - DANIEL WAX OFF
01. Beermageddon
02. Hey You Guys
03. I Wanna BE a Dagger
04. Rogan Mosh
05. WxWxBxTxAx

INFORMATION:

Artist Hometown:  Chicago , IL , Scotland

Key Markets:   World wide punk/hardcore , Skate Rock , thrash metal commuinity

For Fans of:  AGNOSTIC FRONT, SSD, D.R.I. , BLACK FLAG, MINOR THREAT , THE FACTION ,
  JFA , LOS OLVIDADOS, BIG BOYS 

Once again BEER CITY SKATEBOARDS and RECORDS come through with another kick ass skate rock full length 
featuring two bands from opposite sides of the pond. FASTPLANTS / DANIEL WAX OFF – Split LP!

FASTPLANTS start thing off on side A with some tuneful yet hardcore/punk skate rock. DANIEL WAX OFF charges 
on side B with some pretty killer thrash metal inspired sacrifices.

If you skateboard chances are you have heard of or even seen the FASTPLANTS in person. They tour all throughout 
the USA playing skateparks, skate contests , DIY skate spots, parties, clubs and anywhere that will have them. Their 
mission is to play for as many people as possible and spread the stoke of skateboarding while doing it. 

DANIEL WAXOFF is a skaterock band from Scotland the spreads the good will of skateboarding as well. Except they 
use thrash metal to do it.

With songs like Grosso , Longboarders , Anti Humanity , Hey You Guys ( About the Goonies how can you not love that?) 
I Wanna Be a Dagger plus more you know exactly what both bands are about. Its kick ass music with a skateboard 
theme. 

So head down to your local record store and pick this up! Then call your friends, grab your skateboard, head on over 
to your favorite ditch, park, pool or skatespot and blast this and have a sick session!

FASTPLANTS / DANIEL WAXOFF  
Split, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: FASTPLANTS 
 TITLE: Spread the Stoke
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR214-1
 FORMAT: LP
 GENRE: hardcore, punk, skaterock 
  
  
 

UPC:

 

650557021418

  

TRACK LIST:
Side A 
01. Speed Shakes
02. Como Esta
03. Downhill Slide
04. Get Some
05. Keno Dime
06. Mongo

Side B 
01. RB2U
02. Broke Off
03. Spock
04. Kooks
05. Heal Me
06. Spread the Stoke

INFORMATION:

Artist Hometown:  Chicago , IL 

Key Markets:   World wide punk/hardcore , Skate Rock commuinity

For Fans of:  AGNOSTIC FRONT, SSD, D.R.I. , BLACK FLAG, MINOR THREAT , THE FACTION ,
  JFA , LOS OLVIDADOS, BIG BOYS 

FASTPLANTS – Spread the Stoke  is the bands kick ass debut full length and follow up to the incredible FASTPLANTS 
/ DANIEL WAX OFF – Split LP! 

Following in the tradition of legendary skaterock bands THE FACTION , JFA , LOS OLVIDADOS . FASTPLANTS bring 
you 11 original hard hitting , ass kicking , tuneful skaterock/punk rock songs. This album will get you up and moving 
and super hyped and wanting to grab your skateboard and go out and shred and Spread the Stoke!

If you skateboard chances are you have heard of or even seen the FASTPLANTS in person. They tour all throughout 
the USA playing skateparks, skate contests , DIY skate spots, parties, clubs and anywhere that will have them. Their 
mission is to play for as many people as possible and Spread the Stoke of skateboarding while doing it. 

Speaking of touring FASTPLANTS will be hitting the road this July for a tour out west to promote this brand new 
album as well as the recent split LP that came out in May!

So pick this up! Then invite your friends over ; give it a listen ;grab your skateboard, head on over to your favorite 
skatespot and have a sick session while you Spread the Stoke !

FASTPLANTS  
Spread the Stoke, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: HEAD ON COLLISION
 TITLE: Ritual Sacrifice
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR153
 FORMAT: CD
 GENRE: thrash/crossover/metal
  
  
 

UPC:

 

650557015325

    

TRACK LIST:

1. Arise From the Wreckage
2. Violence and Aggresion
3. Electrocutioner
4. Enemy Lines
5. Godhand
6. Permanent Damage
7. Fear
8. Retaliate
9. Reap the Weak
10 The Flames of Aggression.
11. Ritual Sacrifice

INFORMATION:

Artist Hometown:  ST.Louis, MO

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA 

For Fans of:  DRI, SLAYER, EXODUS

DESCRIPTION 

Hailing from St. Louis, Missouri, thrash metal miscreants HEAD ON COLLISION inject every authentic 
utterance, essence and nuance of the crumbling urban metropolis they call home into their Beer City 
debut, Ritual Sacrifice. The result is the sick, polluted ennui of a dying city conveniently packaged and 
shrink wrapped for your listening pleasure. The disc rips open with the impeccable Arise From the 
Wreckage and doesn’t let up until the titular final track,cumulating in eleven straight tracks of sullied, 
gory gold. These days metal is rarely this unfiltered and unaffected; the boys in HEAD ON COLLISION let 
the guitars scream forthemselves and manage to make it through the eleven track onslaught with nary 
a drum loop or a bullshit Taxi Driver sample in the way. Authentic metal forauthentic metalheads, Ritual 

Sacrifice is a straight shot of 100 proof thrash metal that should thoroughly disintegrate whatever’s left 
of your brain stem come this album’s end. Commence consumption immediately.

• Cover art drawn by Joe Petagno of MOTORHEAD fame. 
• HEAD ON COLLISION’S debut album
• Praised very highly in many reviews as a top notch thrash album

HEAD ON COLLISION
Ritual Sacrifice, CD

Stores get it from



YHPARGOCSID - KROW  GNIREENOIP

56 TRACKS OF REMASTERED CLASSICS (1983-1992)
FROM GERMANY

,
S HARDCORE/PUNK PIONEERS!

 ARTIST: INFERNO 
 TITLE: Pioneering Work: 56 Song
  Discography
 LABEL: Beer City Skateboards
  and Records 
 CAT#: BCR140-2  
 FORMAT: CD
 GENRE: Hardcore/punk
  
  
 

UPC:

 

650557014021  

  
Tracklist:

DISC 1

From the 1984 album Tod Und Wahnsinn
1. 1983 
2. Ram It Up 
3. Escape From Society 
4. Gott Ist Tot 
5. Tod 
6. Wodka 
7. KKK 
8. Administration 
9. Liebeslied 
10. Ronald Reagan 
11. Moorsoldaten 
12. Tod Und Zerstörung 
13. So Sind Wir 
14. Birne Muss Kanzler Bleiben 
15. Ziel Deutschland 
16. Massenmord 
17. Wäh 
18. Steinkopf 
19. Live At War 
20. Linke Sau 

From the 1984 compilation Welcome to 1984 
21. Perfekter Mensch 

From the 1985 Son Of God EP 
22. Sohn Gottes 
23. Ungewissheit 
24. Zukun_ svisionen 

From the 1985 compilation Cleanse The 
Bacteria 
25. Freitod 
26. Wir Sind Schon Tot II 

From the 1985 Inferno/Theexecute split 
12˝ EP 
27. Leben 
28. Geschöpf Ohne Hirn 
29. Im Namen Der Forschung 
30. Ein Alptraum 

DISC 2

From the 1986 album Hibakushaon 
1. Hibakusha
2. Ein Glücklicher Narr 
3. Ich Liebe Nur Mich 
4. Dein Bester Freund 
5. 7 Jahre 
6. Ein Tag Im Schatten 
7. Des Wahnsinns Fette Beute 
8. Es Reicht 
9. Das Spiel Der Grossen 
10. VVV 
11. Die Rache Kommt 
12. Gewusst Wie 
13. No One Rules 

From the 1987 compilationThe Incredible 
Power Of Darkness 
14. Ram It Up II 

From the 1990 album It Should Be Your 
Problem  

15. Behind My Back 
16. Are they Nothing? 

18. Hate Of Joy 
19. Le_ Alone 
20. Like An Undead
21. Not Your Problem 
22. People Torture People 
23. Possessed By the Devil 
24. Stories From the Past 

From the 1992 compilation  Willkommen Zur 
Alptraummelodie
25. Ihr Träumer 
26. Tränen Und Blut 

INFORMATION:

Artist Hometown:  Germany

Key Markets:   Chicago , California, NY, Texas, Germany , Europe 

For Fans of:   Early 80’s/first wave hardcore 

“INFERNO were the hardest, fastest, most brutal hardcore band of their 
time and a strong influence…”   -- SCOTT IAN / ANTHRAX & SOD

Beer City Skateboards & Records is proud to put out the North American 
version of the remastered, double CD discography of the seminal early 80’s 
German hardcore band  INFERNO- Pioneering Work- 56 Song Discography! 
The 56 songs include all the bands’ full lengths; split releases (including a split 
in 1985 with Japan’s EXECUTE on the legendary Pushead’s label Pusmort.) 
and most compilation tracks (including the 1984 compilation Welcome To 
1984 released on Maximum Rock‘N‘Roll and the infamous 1985 release of 
Cleanse the Bacteria, which was also released by Pushead on Pusmort! 

As with all Beer City, reissues/discography’s this contains a huge 32-page
booklet that contains. A complete story of the bands’ existence from start
to finish (written by the bands’ singer Howie and guitarist Archie), photos, 
flyers and— for the first time ever— all the lyrics translated to English. 
(The European version of this release did not contain lyrics).

So pick this up and ram it into your CD player and enjoy!

• One of Germany’s original hardcore bands from the early ‘80’s
• INFERNO was one of the first internationally known hardcore bands
• Comes with a 32-page booklet filled with photos, flyers,
 a story of the band and lyrics
• INFERNO influenced several huge thrash metal bands such as
 ANTHRAX, S.O.D. , SLAYER and HIRAX
• INFERNO
 hardcore comps such as Cleanse the Bacteria, Welcome to 1984 & more!
• This is the band that original wrote ‘Ram It Up’ which was eventually
 covered by S.O.D. on their ‘Speak English or Die’  full length
• Contains cover art work by the legendary PUSHEAD!

INFERNO  
Pioneering Work: 56 Song Discography, 2XCD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from

 ARTIST: THE LOUD ONES 
 TITLE: Time To Skate
 LABEL: Beer City Skateboards
  and Records 
 CAT#: BCR171-1/2
 FORMAT: LP/CD
 GENRE: Skate Rock
 UPC: LP: 650557017114  

CD: 650557017121

TRACK LIST:

1. Intro '1983 demo
16. Arrested
17. Big Dans
18. Fuck Em’
19. My Dog
20. Norcon Helmet
21. Pig Party
22. Streets

'1985 demo
23. Big Dan’s
24. Fuck Em’
25. Norcon Helmet
 

Live at the Paradise,
Boston 1984
26. Ultimate Skate Chick
27. Streets
28. Skateboarding,
Chicks & Rock N Roll

2. Arrested
3. Time To Skate
4. Big Dans
5. Shit Shit Shit
6. Norcon Helmet
7. Fuck Em’
8. Road Rash
9. Ultimate Skate Chick
10. Skateboarding,
Chicks & Rock N Roll
11. Indian Dance
12. Pig Party
13. Streets
14. My Dog
15. Skate Death

INFORMATION:

Artist Hometown:  Newport , Rhode Island

For Fans of:   The Faction, JFA, Los Olvidados

‘Skate Rock for Skate Rats’ is what the LOUD ONES are about! In 1983 fueled by skateboarding 
a general need to party, raise hell and skate and session every ramp in the northwest soon to 
be legendary pro skater FRED SMITH and four of his friends would start the LOUD ONES. 
The public named them the LOUD ONES. LOUD ONES was not a band name., it was a 
reputation! 

So with the influence of punk bands they always listened to (SEX PISTOLS, JOHNNY 
THUNDERS, DEAD KENNEDYS) and one month of practice they would go into the studio 
and record their first demo. Without knowing it among with soon to be peers from throughout 
the US and Canada they would be creating a whole new genera that would be termed as 
SKATE ROCK! 

That demo tape would end up being dubbed a million times and being played at backyard 
sessions all over the US. Over the next two years the LOUD ONES would play a ton of keg 
parties; record another demo; play shows with GANG GREEN, THE FREEZE and THE FUS! 
Eventually Fred would get picked up by Alva Skateboards and the band would soon fizzle out.

Then in 2012 a reunion would take place and the band would reform with FRED SMITH, 
METAL MAN
year of playing shows and practice the LOUD ONES  would go into the studio to record this 
full length. This LP contains 15 brand and is limited to 1000 copies on translucent red vinyl 
for RSD 2014! To top it all off the inner sleeve contains liner notes, band history, photos, lyrics 
and art by Fred Smith III . So grab this up get out your skateboard and go sesh your favorite 
spot with the LOUD ONES blaring!

• Limited to 1000 copies on translucent red vinyl for RSD 2014!
• The first full length and first new songs recorded by the LOUD ONES since 85!

THE LOUD ONES
Time To Skate, LP/CD



 ARTIST: M.D.C./THE STAINS
 TITLE: John Wayne Was a Nazi
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR191-7
 FORMAT: 7˝
 GENRE: Hardcore, punk, political punk 
  
 

UPC:
 

650557019170
    

TRACK LIST:

1. John Wayne was a Nazi
2. Born to Die
3. Corporate Deathburger
4. Dick For Brains

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin, SF, CA, Portland OR

Key Markets:   Chicago , NYC , Austin, Los Angeles, CA

For Fans of:  CRASS, SUBHUMANS, DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

Beer City Skateboards and Records is proud to present the original 7” by the legendary political punk 
hardcore pioneers M.D.C. when they still went by the name THE STAINS. This has been completely 
restored and remastered and not released on vinyl since it was originally released in the early 80’s. This 
also contains two tracks that were not included in the original pressing and never out on vinyl before 
this. Limited to 1500 copies on translucent red vinyl.

• Limited to 1500 copies on translucent red vinyl for RSD 2015
• On vinyl for the first time ever
• Restored and remastered to sound louder, harder and more ass kicking then before
• This is a special RSD 2015 reissue

M.D.C./THE STAINS
John Wayne Was a Nazi, 7˝

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: M.D.C.

 TITLE: Millions of Dead Cops -
  Millennium Edition
 LABEL: Beer City Skateboards & Records
 CAT#: BCR175-1/2
 FORMAT: LP/CD
 GENRE: Hardcore Punk (Old School)
  
  
 

UPC:

 

LP: 650557017510
CD: 650557017527

  
  

Millions of Dead Cops LP
1. Business on Parade
2. Dead Cops/America’s so Straight
3. Born to Die
4. Corporate Deathburger
5. Violent Rednecks
6. I Remember
7. John Wayne was a Nazi
8. Dick For Brains
9. I Hate Work
10. My Family Is a Little Weird
11. Greedy & Pathetic
12. Church and State
13. Kill the Light
14. American Achievements

Multi Death Corporations 7” 
15. Multi Death Corporations
16. Selfish Shit
17. Radioactive Chocolate
18. No Place To Piss

Millions of Dead Children/Chicken Squawk 7”
19. Chicken Squawk
20. Death of a Nun
21. Kleptomaniac
22. (R)Evolution in Rock
23. Pay To Come Along
24. Pecking Order

Live at CBGB’s 1983
25. Intro
26. Multi Death Corporation
27. Selfish Shit
28. Pay To Come Along
29. Dick For Brains
30. I Remember
31. John Wayne was a Nazi
32. Warning to Bouncer
33. Born to Die
34. Radioactive Chocolate
35. (R)Evolution in Rock
36. Corporate Deathburger
37. Greedy & Pathetic
38. Church and State (intro)
39. Church and State
40. Business on Parade
41. Dead Cops/America’s so Straight

Stains 7” 
42. John Wayne was a Nazi
43. Born to Die
44. Corporate Deathburger
45. Dick For Brains

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin,TX, SF, CA, Portland, OR

Key Markets:   NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:  CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

M.D.C. - Millions of Dead Cops - Millennium Edition is the ultimate complete collection of the formative years 
of the legendary hardcore/punk/thrash/ political band known as M.D.C. Millennium Edition contains
45 tracks-LP ONLY CONTAINS Millions of Dead Cops Tracks - (some previously unreleased, unheard,
bonus ones) from the classic releases including M.D.C.’ sfirst iconic, full-length from 1981,
Millions of Dead Cops. Next up is the Multi Death Corporations 7” which came out in 1983 and showed
a faster, more thrash like M.D.C. Next is the Millions of Dead Children/Chicken Squawk 7” released in
1984, as well as the previously unreleased Live at CBGB’s 1983 where you get to hear M.D.C. play their
soon to be classic material at the legendary C.B.G.B.’s! To top it all off, we end it where M.D.C. began
with the highly sought after Stains 7” that was originally released in 1981. This CD includes a kick ass
booklet with lyrics and liner notes, plus all songs being restored and re-mastered making Millennium
Edition the ultimate M.D.C. must-have reissue!

• The complete collection of M.D.C. early recordings
• Contains never before heard bonus material
• Booklet contains liner notes & lyrics
• Fully restored & remastered-- it will knock you off your feet
• ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
• KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

M.D.C. 
Millions of Dead Cops - Millennium Edition, LP/CD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: M.D.C.
 TITLE: Millions of Dead Cops - East Bay Ray
  and Klaus Flouride Remix
 LABEL: BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS
 CAT#: BCR222-1
 FORMAT: LP 
 GENRE: Hardcore Punk (old school)
  
  
 

UPC:

 

650557022217

 

TRACK LIST:
1. Business on Parade
2. Dead Cops/America’s so Straight
3. Born to Die
4. Corporate Deathburger
5. Violent Rednecks
6. I Remember
7. John Wayne was a Nazi
8. Dick For Brains
9. I Hate Work
10. My Family Is a Little Weird
11. Greedy & Pathetic
12. Church and State
13. Kill the Light
14. American Achievements

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin,TX, SF, CA, Portland, OR

Key Markets:   NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:  CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

‘Millions of Dead Cops’ is the first iconic , full length; classic ‘must have’ record by M.D.C. This was first released in 
1981 and quickly became an overnight sensation. Not only did M.D.C. deliver a record full of fast intense music , but 
this record would influence 1000’s of hardcore/punk and bands of political nature to this day. 

About one year after this release came out M.D.C. was asked to join the DEAD KENNEDYS on their Dec 82 Euro 
tour. To support the tour this it was decided that Alternative Tentacles UK would release a version of this iconic LP 
remixed by East Bay Ray and Klause Fluoride of the DEAD KENNEDYS.

This version of this iconic release has been out of print for years. Now is back as a special limited edition release of 
1500 copies pressed ( 1200 on black and 300 on blue). It also includes a special insert with liner notes by original 
M.D.C. guitarist X-Con Ron as well as never before seen photos!

So go out and get this special limited edition reissue before its out of print once again.

• Limited edition of 1500 pressed (1200 black vinyl , 300 blue)
• Contains liner notes and photos by M.D.C. original guitarist Ron Posner
 • Fully restored and remastered and will knock you off your feet

• ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
• KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

M.D.C. 
Millions of Dead Cops - East Bay Ray and Klaus Flouride Remix, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: M.D.C.

 TITLE: Multi Death Corporations
 LABEL: Beer City Skateboards & Records
 CAT#: BCR176-7
 FORMAT: 7˝
 GENRE: Hardcore Punk (Old School)
  
  
 

UPC:

 

650557017671

  
  

TRACK LIST:

1. Multi Death Corporations
2. Selfish Shit
3. Radioactive Chocolate
4. No Place To Piss

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin, TX; San Francisco, CA; Portland, OR

Key Markets:   NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:  CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

First out in 1983 and out of print shortly after. This is the follow up release To M.D.C.’s first raging 
full length. In that time the band got faster and broadened their horizon. Now M.D.C. would stand for 
‘Multi Death Corporations’ this 7” would expose all the war, corruption, starvation and death caused 
by the greed of mega worldwide corporations. Musically this 7” would see M.D.C. progress to faster 
more thrash like band. This record also includes a huge fold-out poster explaining all the death and 
destruction caused by the Multi Death Corporations and what can be done about it.

• Out of print since 1983
 • Limited edition of 2000 pressed (1000 on green/1000 on gold)

• Fully restored and remastered
• Features cover art by the legendary Vince ‘ Rancid’ Packard

M.D.C. 
Multi Death Corporations, 7˝

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: M.D.C.  
 TITLE: Live at CBGB’s 1983
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR190-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Hardcore, punk, political punk 
  
 

UPC:
 

650557019019
    

TRACK LIST:

1. Intro
2. Multi Death Corporation
3. Selfish Shit
4. Pay To Come Along
5. Dick For Brains
6. I Remember
7. John Wayne was a Nazi
8. Warning to Bouncer
9. Born to Die
10. Radioactive Chocolate
11. Revolution In Rock
12. Corporate Deathburger
13. Greedy & Pathetic
14. Church and State
15. Business on Parade
16. Dead Cops/America’s so Straight

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin, SF, CA, Portland OR

   

For Fans of:  CRASS, SUBHUMANS, DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

Beer City Skateboards and Records is proud to present a special release for RSD 2015… M.D.C. - Live at 

C.B.G.B.’s 1983! The legendary political punk hardcore pioneers M.D.C. during the golden age of hardcore 
at a legendary club. This set captures a legendary band at a legendary time. Complete with social 
commentary between songs all caught live as it happened. Fully restored and remastered.  Also includes 
inner sleeve complete with lyrics and liner notes. Limited to 1000 copies on translucent green vinyl.

• Limited to 1000 copies on translucent green vinyl for RSD 2015
• Restored and remastered to sound louder, harder and more ass kicking then before
• On vinyl for the first time ever!
• This is a special RSD 2015 reissue

M.D.C.
Live at CBGB’s 1983, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: M.D.C.

 TITLE: Millions of Dead Children
  (Chicken Squawk)
 LABEL: Beer City Skateboards & Records
 CAT#: BCR177-7
 FORMAT: 7˝
 GENRE: Hardcore Punk (Old School)
  
  
 

UPC:

 

650557017770

  
  

TRACK LIST:

1. Chicken Squawk
2. Death of a Nun
3. Kleptomaniac

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin, TX; San Francisco, CA; Portland, OR

Key Markets:   NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:  CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

It was 1984 and there was a gigantic famine going on in parts of Africa especially Ethiopia. M.D.C. 
attacked the problem head on. This was all due to greed by multi death corporations and corrupt 
governments. If not for this greed this problem could easily be solved. Included is a huge fold-out 
poster explaining the problem in depth and what can be done to stop it.  Musically you would see M.D.C. 
continue to get faster and more thrash like. Their lyrics would continue to tackle the cause of these 
problems and offer solutions. This record first came out in 1984 and went out of print shortly after. 

M.D.C. 
Millions of Dead Children (Chicken Squawk), 7˝

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: M.D.C.  
 TITLE: This Bloods For You/
  Millions of Damn Christians
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR179-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Hardcore/Punk, Early 80’s Hardcore
  
 

UPC:
 

650557017916
    

TRACK LIST:

Side 1
01. Millions Of Damn Christians (Dante’s River Styx)
02. This Blood’s For You
03. Who’s The Terrorist Now
04. Bye Bye Ronnie
05. Chock Full Of Shit
06. Mao Tse Tung
07. Henry Kissmyassinger
08. Guns For Nicaragua

Side 2
01. Politician
02. S.K.I.N.H.E.A.D.
03. Sexy And Christian
04. Your Death Wish Is Sick
05. Massacred And Dismembered Culture
06. Police Related Death

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin,TX, SF, CA, Portland, OR 

Key Markets:   NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:  CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

For the first time on vinyl since it originally came out in 1987. Beer City Skateboards and Records is 
proud to bring you the political hardcore punk legends M.D.C.’s third full length; M.D.C.- This Bloods 

For You/ Millions of Damn Christians! This contains the original full length restored and remastered for a 
louder, better sound then ever before. To top it all off only 1000 of these were pressed.

• Limited edition of 1000 copies on clear vinyl
• Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers
• First time released on vinyl in nearly 30 years
• ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
• KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

M.D.C.
This Bloods For You/ Millions of Damn Christians, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: M.D.C.  
 TITLE: Elvis In The Rheinland (Live In Berlin)
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR180-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Hardcore/Punk, Early 80’s Hardcore
  
 

UPC:
 

650557018012
    

TRACK LIST:

Side 1
01. Dead Cops
02. Greedy And Pathetic
03. The Big Picture
04. I Remember
05. Church And State
06. Kill The Light
07. Chicken Squawk
08. Multi Death Corporation
09. Selfish Shit
10. Corporate Death Burgers
11. My Family Is A Little Weird
12. No More Cops

Side 2
01. Chock Full Of Shit
02. Henry Kissmyassinger
03. Mao Tse Tung
04. Pay To Come Along
05. Dick For Brains
06. Violent Rednecks
07. Fog Town
08. Kleptomaniac
09. American Achievements
10. John Wayne Was A Nazi
11. Dead Cops Rock
12. Born To Die
13. Secret To A Long Life

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin,TX, SF, CA, Portland, OR 

Key Markets:   NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:  CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

For the first time on vinyl since it originally came out in 1988. Beer City Skateboards and Records is 
proud to bring you the political hardcore punk legends M.D.C.’s forth full length (and only official live 
record till 2015); M.D.C.- Elvis In the Rheinland (Live In Berlin)! This contains the original full length restored 
and remastered for a louder, better sound then ever before. Hear M.D.C. blaze through 25 classics in a 
fierce ferocious way at the very end of the Reagan era! To top it all off only 1000 of these were pressed.

• Limited edition of 1000 copies on clear vinyl
• Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers
• First time released on vinyl in nearly 30 years
• ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
• KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

M.D.C.
Elvis In The Rheinland (Live In Berlin), LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: M.D.C.  
 TITLE: Metal Devil Cokes
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR181-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Hardcore/Punk, Early 80’s Hardcore
  
 

EXPORT:
 

No Restrictions

TRACK LIST:

Side 1
01. Huddled Masses
02. Dirty Harry For President
03. White Men In Suits
04. Three Blind Mice
05. Tofu Spaghetti
06. Snuffed Out
07. Deep In The Heart
08. Acid Reindeer

Side 2
01. I Was A Dupe For The RCP
02. Metal Devil Crossoverture
03. Hole In My Soul
04. I’m A Knucklehead
05. Ain’t It Funny (How It All 
Works Out)
06. Mongoloid
07. Love Potion No. 9
08. Something For Everyone

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin,TX, SF, CA, Portland, OR 

Key Markets:   NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:  CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

For the first time on vinyl since it originally came out in 1989. Beer City Skateboards and Records is 
proud to bring you the political hardcore punk legends M.D.C.’s fifth full length; M.D.C.- Metal Devil 

Cokes! This contains the original full length restored and remastered for a louder, better sound then 
ever before. To top it all off only 1000 of these were pressed. 

• Limited edition of 1000 copies on clear vinyl
• Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers
• First time released on vinyl in nearly 30 years
• ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
• KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

M.D.C.
Metal Devil Cokes, LP

UPC: 650557018111

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: M.D.C.  
 TITLE: Hey Cop!!! If I Had a Face Like Yours
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR182-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Hardcore/Punk, Early 80’s Hardcore
  
 

UPC:
 

650557018210

TRACK LIST:

Side 1
01. Millions Of Dead Cops
02. Mark Of The Farmer
03. U.S. War #54
04. Gig And Die In L.A.
05. Beat Somebody Up
06. Nowhere To Go
07. I Do Not Wish
08. If I Had A Face

Side 2
01. It’s Later Than You Think
02. Lambada Me
03. The Jew That Got Away
04. Moneypile
05. Cockrocker
06. Crime Of Rape
07. Black Christmas

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin,TX, SF, CA, Portland, OR 

Key Markets:   NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:  CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

For the first time on vinyl since it originally came out in 1991. Beer City Skateboards and Records is 
proud to bring you the political hardcore punk legends M.D.C.’s sixth full length; M.D.C.- Hey Cop!!! If 

I Had a Face Like Yours! Featuring MATT FREEMAN from OPERATION IVY and RANCID on bass. This 
contains the original full length restored and remastered for a louder, better sound then ever before. 
To top it all off only 1000 of these were pressed.

• Limited edition of 1000 copies on clear vinyl
• Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers
• First time released on vinyl in nearly 30 years
• ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
• KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

M.D.C.
Hey Cop!!! If I Had a Face Like Yours, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: M.D.C.  
 TITLE: Shades of Brown
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR183-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Hardcore/Punk, Early 80’s Hardcore
  
 

UPC:
 

650557018319
    

TRACK LIST:

Side 1
01. Shades Of Brown 
02. Winter Of ‘92 
03. Someone’s Behind You 
Again 
04. This Land
05. Thanks For Giving Me 
What I Didn’t Want 
06. Greenwash 
07. Slow, Stupid & Hungry 
08. Hail Satan 

Side 2
01. Borrowed Time 
02. Squat Dogs 
03. Welfare Line 
04. Spare Change 
05. Real Food, Real People, 
Real Bullets 
06. Long Time Gone 
07. Last Train To Castro

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin,TX, SF, CA, Portland, OR 

Key Markets:   NY, IL, TX, CA, OR

For Fans of:  CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG

For the first time on vinyl since it originally came out in 1993 ( even then it was only on vinyl in 
Germany). Beer City Skateboards and Records is proud to bring you the political hardcore punk legends 
M.D.C.’s seventh full length; M.D.C.- Shades of Brown! This contains the original full length restored 
and remastered for a louder, better sound then ever before. To top it all off only 1000 of these were pressed.

• Limited edition of 1000 copies on clear vinyl
• Restored and remastered by Dave Eck of Lucky Lacquers
• First time released on vinyl in nearly 30 years
• ICE-T coined M.D.C. as “the original cop killers”
• KURT COBAIN placed M.D.C. 7th on his list of top 50 bands

M.D.C.
Shades of Brown, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: M.D.C. / RESTARTS
 TITLE: Mobocracy
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR221-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Early 80’s style hardcore, British punk
  
  
 

UPC:

 

650557022118

  

TRACK LIST:
SIDE 1 - M.D.C.
Patriot Asshole
Quentin
Pollution
Absconding from the Gate
Addict
Doomed
Maryjane For President

SIDE 2 - RESTARTS
Backwards
Thin Ice
Square One
Never
The Pied Piper
In Detector
Got Away With It
Nig

INFORMATION:

Artist Hometown:  M.D.C. – Texas  / RESTARTS  – U.K.  

Key Markets:   World wide punk/hardcore commuinity

For Fans of:  CRASS , SUBHUMANS , DRI, CIRCLE JERKS, BLACK FLAG, FLEAS AND LICE,
  THE VARUKERS, U.K. SUBS

After being long out of print for some time, BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to bring you the 
restored and remastered version of the M.D.C./RESTARTS – Mobocracy split LP.

Mobocracy takes two ass kicking bands from opposite sides of the pond and brings them together in a way 
that few split LP’s can. 

The legendary M.D.C. starts out on side one with seven fast and furious HXC/punk songs that will remind 
you of the ferociousness of M.D.C.’s first self titled album. 

Side two brings you eight raw street punk anthems that the RESTARTS are know for.

To top it all off only 1000 of these were pressed.

M.D.C. / RESTARTS  
Mobocracy, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: THE MOTHERFUCKERS
 TITLE: We’re Fucked
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR109-1
 FORMAT: LP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

650557010917

    

TRACK LIST:

1. Don’t
2. Scumpunk
3. Green Limo
4. Drink 4 Free
5. Fuck 911
6. I Like Glass
7. Dumpster Divin’ Dude
8. Fuck Shit Up
9. Suck My Dick
10. Naphlegn
11. Was Punk?
12. Girls Suck
13. Prank
14. So Happy
15. Space Shuttle Disasters
16. Smoke Pot and Kill Your Parents

INFORMATION:

Artist Hometown:  Milwaukee, WI

Key Markets:   NY, TX, Chicago , WI 

For Fans of:  CIRCLE JERKS , BLACK FLAG , D.R.I.

DESCRIPTION 

Back in 93 Beer City booked a crazy Milwaukee band who went by name of THE MOTHERFUCKERS to 
play a homeless benefit they had had organized. Right after seeing them live, how intense they were and 
the incredible no holds barred HXC they played ; Beer City decided to put out a 7” for the band. It sold 
2000 copies almost instantly. THE MOTHERFUCKERS were an amazing band. Their live shows coupled 
with a we don’t care drunk punk attitude instantly won all over all true fans of punk and HXC who were 
(un)lucky enough to catch the band at a show. Following the success of the first seven-inch, Beer City 
knew it wouldn’t be long before they had to do another. Unfortunately due to drugs, alcohol, jail time and 
eventually death. THE MOTHERFUCKERS were forced to call it quits. However, the original recording 
remained and on the DAT tape were nine other songs recorded at the same time. The intention was to 
eventually use these for another release. Since these nine songs never got released. A plan was made 
to release these with the original songs from the 7” as an LP.  After all, the original seven-inch had sold 
out its original run and had never been repressed. So we took these seventeen songs , made it a full 
length! This record is a limited run of 1000 copies and they are on clear see through Mr. Yuck green vinyl!

 
• Comes on Mr. Yuck green vinyl
• Tim YO (founder of MRR) compared THE MOTHERFUCKERS to early MDC
• Praised very highly in many reviews as a top HXC album

THE MOTHERFUCKERS
We’re Fucked, LP

Stores get it from



 ARTIST: NO IDEA
 TITLE: Jag Hatar Punk
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR220-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Early 80’s hardcore,
  thrashmetal / crossover
  
  
 

UPC:

 

650557022019

  

TRACK LIST:
Side 1
01. Rambo
02. Jag Hatar Punk
03. Svalt ar Mord
04. Var Hamnd 
05. Parasit 
06. Teenage Suicide
07. Jag Lydde Bara Order

Side 2
01. No Staright Edge
02. Whitehouse Statement
03. Hellraiser
04. Rape Your Master
05. No Nuke
06. South Africa

INFORMATION:

Artist Hometown:  Sweden

Key Markets:   World wide punk/hardcore and crossover/thrashmetal commuinity

For Fans of:  D.R.I. ,  CRUMSUCKERS , LUDICHRIST

“This is some crazy obscure shit that’s actually pretty fuckin’ great … If you have any interest at all in early 
crossover, this is an absolute must have!” - Maximum Rock N Roll

NO IDEA  is a Swedish Crossover/HXC band from 1986. Jag Hatar Punk has been fully restored and 
remastered! While there is a lot of music from this era being reissued this is truly one of those hidden 
gems that needed to be made available to the world. 

Jag Hatar Punk unleashes thirteen songs of Crossover/HXC that will blow you away. Being in the right place 
and time this band could have gone onto be big like many of their peers in the US. Regardless of how 
unknown they were this record stands out as one of the best crossover/HXC records of all time. While this 
will certainly be a release sought out by collectors; any fan of Crossover/HXC will need to have this album!

Not only does this reissue contain all thirteen songs restored and remastered. Also contained are liner 
notes by the band as well as pictures and flyers from back in the mid 80’s.

To make matters even better NO IDEA got back together in Feb for a show in Sweden. It went so well that 
they will be touring the US this spring!

So get this record and own a piece of Crossover/HXC history!
 

NO IDEA  
Jag Hatar Punk, 12˝ EP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: THE OFFENDERS
 TITLE: Live at CBGB’s 1985
 LABEL: Beer City Skateboards & Records
 CAT#: BCR198-1/2
 FORMAT: L/CDP
 GENRE: Hardcore, punk
  
 

UPC:
 

LP: 650557019811
2xCD: 650557019828

TRACK LIST:
1. You Got A Right/Face Down In The Dirt 
2. Fight Back 
3. We Must Rebel 
4. Get Mad 
5. Coming Down 
6. Endless Struggle 
7. Keep Me Hangin On 
8. When Push Comes To Shove 
9. I Hate Myself 
10. Motorhead 
Austin 8/7/1982
11. Like Father Like Son 
12. We Must Rebel 
13. Lost Causes 
14. Now I Wanna Be Your Dog 
15. Just For Fun 
16. Wanted By Authority 
Emos'2002
17. You Got A Right 
18. Face Down In The Dirt 

19. Victory 
20. On The Crooked Edge 
21. Coming Down 
22. Like Father, Like Son 
23. We Must Rebel 
24. Do Or Die 
25. I Hate Myself 
26. Just For Fun 
27. Impact 
28. Fight Back 
29. Get Mad 
30. Trials And Tribulations 
31. Endless Struggle 
32. Fed Up 
33. Bad Times 
34. Motorhead

INFORMATION:

Artist Hometown:  Austin, TX

For Fans of:  D.R.I., VERBAL ABUSE, THE DICKS, BIG BOYS, M.D.C.

• Never before released
• The only live OFFENDERS record ever!
• Limited to 1000 pressed on translucent green vinyl

 

THE OFFENDERS
Live at CBGB’s 1985, LP/2xCD

‘LP version limited 1000 copies on translucent green vinyl for BLACK FRIDAY 2015.
ONLY AVAILABLE WHILE SUPPLIES LAST!

BEER CITY SKATEBOARDS AND RECORDS is proud to release, for the first time ever, the legendary 
never-before-heard, infamous OFFENDERS, Live at C.B.G.B.’s 1985. If you like hardcore and thrash 
this is a must! Texas produced some of the best punk/hardcore/thrash in the world and THE 
OFFENDERS are no exception! This recording captures THE OFFENDERS on their ‘Endless Tour’ of 
1985 at the legendary C.B.G.B.’s during the golden period of hardcore.

Fierce raw vocals, relentless guitar solos, angry masterful bass and fast powerful drums all put 
together equals one fast aggressive hardcore/punk/thrash band know as THE OFFENDERS. They 
can’t be rivaled!

If you buy the vinyl version not only do you get 11 classic ass kicking tracks , but they have been 
restored and remastered by Jack Control at Enormous Door Mastering. All this equals a record that 
will knock you off your feet time after time. For Black Friday this record is limited to 1000 copies on 
translucent green vinyl.

If you buy the 2xCD version things are only getting started cause also included is a classic 
OFFENDERS set from 1982. As well as their reunion show from 2002 (featuring all original 
members). That’s 34 classic ass kicking tracks that have all been restored and remastered by Jack 
Control at Enormous Door Mastering. Also included is a booklet filled with lyrics, pictures, flyers and 
liner notes by Pat Doyle (OFFENDERS drummer). All this equals a solid release that will knock you off 
your feet time after time!’

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: RAW POWER
 TITLE: The Reagan Years
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR135-9
 FORMAT: DVD/2XCD
 GENRE: hardcore/punk/thrash/crossover
  
  
 

UPC:

 

650557013598

    

TRACK LIST:

CD tracks

‘Screams From the Gutter’ tracks
1. State Oppression
2. Joe’s the Best
3. Bastard
4. A Certain Kind of Killer
5. Army
6. My Boss
7. No Card
8. Power
9. Start a Fight
10. Don’t Let Me See It
11. Hate
12. Raw Power
13. Our Oppression
14. We’re All Gonna Die
15. Police, Police
16. Nihilist
17. Politicians

‘After Your Brain’ tracks:
18. You Are Fired)
19. Dreamer
20. We Shall Overcome
21. Is There Anything You Like
22. Just Another Cry
23. What Have We Done
24. After Your Brain
25. Nothing Better to Do
26. Keep Out
27. No Place to Hide
28. What For
29. Shut Up
30. Buy and Pay 

‘Mine to Kill’ tracks:
31. You Want More
32. Wasteland
33. Make or Break

34. What Was
35. Buried Alive
36. You are the Victim
37. Mine to Kill
38. Revenge
39. Animals Wearing Uniforms
40. The White Man’s Invasion
41. Power Not Violence
42. Raw Power 12
43. Inside Me
44. Zaff

‘You Are the Victim’ tracks:
45. Politicians
46. Police Police
47. Corrosive Water
48. Raw Power
49. Burning Factory
50. Hate
51. State Oppression
52. Don’t Let Me See It
53. You are the Victim
54. Repression
55. No Card
56. Death Seller
57. Power
58. Nihilist

‘Wop Hour’ 7” tracks:
59. I Do What I Like
60. You are the Victim
61. Factory
62.Destroy

‘Welcome to 1984’ M.R.R. comp track:
63. Fuck Authority

INFORMATION:

Artist Hometown:  Milwaukee, WI

Key Markets:   NY, TX, Chicago , WI 

For Fans of:  CIRCLE JERKS , BLACK FLAG , D.R.I.

RAW POWER is a crucial critical part of hardcore/crossover history. This three disc restored and
remastered CD/DVD release assembles most of their classic material from the 80’s in one collection . 

All these full lengths are included…

‘Screams From the Gutter’
‘After Your Brain’ 
‘Mine to Kill’
‘You Are the Victim’

As well as 

‘Wop Hour’ 7” tracks and the Welcome to 1984’ M.R.R. comp track:’Fuck Authority’
Thats a total of 63 tracks! Not to mention this also comes with a DVD that includes two live shows
from the 80’s!

Thats not all. Also included is a full DVD sized lyric book with liner notes by Mauro ‘singer’ and
co founder of RAW POWER. Plus brand new original cover art done just for this release by the
legendary artist Vince ‘Rancid’ Packard. Who drew the covers for Screams From the Gutter and
After Your Brain back in the 80’s.

So pick this up and continue to Scream from the Gutter with RAW POWER!

RAW POWER
The Reagan Years, DVD/2XCD

Stores get it from

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: RAW POWER
 TITLE: Tired and Furious
 LABEL: Beer City Skateboards
  and Records 
 CAT#: BCR172-1/2
 FORMAT: LP/CD
 GENRE: Thrash metal with
  hardcore overtones
 UPC: LP: 650557017213

CD: 650557017220

TRACK LIST:

1.  We’re Moving
2.  Don’t You Dare Blame Us
3.  Time To Remember
4. S.L.S.
5.  Things Are Bad
6.  Tired and Furious
7. Reunions
8.  Sin With Me
9.  Stabbed In the Back
10.  I Wont Let You
11.  What Would You Say
12. Cancer
13. You’re the Man
14. Bitch
15.  Falling Down
16.  Enough Is Enough

INFORMATION:

Artist Hometown:  Poviglio, Reggio Emilia, Italy

For Fans of:   Thrash metal and early 80’s hardcore

We proudly present Tired and Furious -  a brand new thrash/metal album from the legendary 
RAW POWER that will crush your skull like a ton of bricks.  It’s 16 songs of fast, intense kick-
you-in-the-face thrash from a band that’s been going strong and pushing the limits of hardcore 
and thrash since the early 80’s!

Tired and Furious will wreak complete havoc with your eardrums and crush everything in its 
path. Recorded and produced by Adam Tucker of Signature Sound studios and with cover art 
by the legendary Joe Petagno. With blaring guitars, devastating drums, heavy bass and raw, 
loud angry vocals Tired and Furious is the perfect combination of fast intense thrash/metal.

Total anger and disdain for the harshness of this world and the people who make it so corrupt 
fuel the fire of RAW POWER. The results of this anger and the immense talent that RAW 
POWER brings to the table is this brand new album - Tired and Furious!

As a special bonus this phenomenal full-length is available not only on CD, but a 
limited edition of 1000 LPs on transparent green vinyl for RSD 2014!

• RAW POWER’s first new full length since 2010
• Original cover art by legendary Joe Petagno famous for
 his work with MOTORHEAD, PINK FLOYD , LED ZEPPELIN and more
• Professionally recorded, mixed and mastered by Adam Tucker at Signaturetone 

Also Available:  

RAW POWER
The Reagan Years, 2XCD/DVD
BCR135-2/9

RAW POWER

SW072-1/2

RAW POWER
Tired and Furious, LP/CD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: Ring 13 
 TITLE: Nothing New Nothing Learned
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR224-1  
 FORMAT: LP
 GENRE: hardcore/punk 
  
  
 

UPC:

 

650557022415

  

TRACK LIST:

Nothing New Nothing Learned - tracks
1. Frustration
2. Andy Fran
3. No Laughing Matter
4. Bargain Hunter
5. Apt 25
6. Nothing New , Nothing Learned
7. Shadow
8. Puff the Magic Dragon
9. Goin Down
10. It’s Quick , It’s Easy and it’s the Law
11. It’s Just Beautiful
12. Indecision
13. You May Be Right
14. Paint My Dick.

Rub the Lamp - tracks

1. Questioningly
2. Don’t Look Back
3. Himalaya
4. Please Return My Satchel
5. What You’re Doing To Me

INFORMATION:

Artist Hometown:  Dekalb , IL

Key Markets:   Wisconsin, Chicago,IL, NY, NY , Austin, TX , Los Angeles, CA

For Fans of:  ARTICLES OF FAITH , CIRCLE JERKS , BLACK FLAG 

“Hardcore that’s well recorded and executed…they have lots of style , plus punkrockin drive and fury…really good.. 
check them out!.” - Spamm – Volume 1 issue VII.

BEER CITY is proud to bring you another classic early 80’s hardcore/punk reissue! This time its from RING 13 who 
hailed from Dekalb,IL and were a first wave hardcore/punk band from 83-85. What you get on this release is the 
original Nothing New Nothing Learned  full length ( for the first time ever on vinyl ) fully restored and remastered. Of 
coarse there is brand new liner notes from the band as well as lyrics and photos.

The fun does not stop there. In 2007 RING 13 was asked to play a fest in their home town. So they got back together 
and played the fest and kept things going. Then in 2013 they headed back in the studio and recorded 5 new songs 
for a release called Rub the Lamp that has not seen the light of day till now. This time the band took a way more 
‘left of the dial’ approach and turned out 5 really good catchy tuneful songs that would defiantly have made a huge 
impact on the left of the dial scene of the 80’s . A special insert with lyrics , liners and photos is included for these 
songs as well.

In short 19 songs that will knock your socks off and a definite part of first wave early 80’s hardcore/punk history!

• Early 80’s hardcore that has not seen the light of days in years
• Fully restored and remastered
• Contains brand new songs as a bonus
 

Ring 13  
Nothing New Nothing Learned, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: SUBURBAN
  MUTILATION 
 TITLE: The Opera Ain’t Over Til
  the Fat Lady Sings!
 LABEL: Beer City Skateboards
  and Records 
 CAT#: BCR123-1/2 
 FORMAT: LP/CD
 GENRE: Hardcore/punk
 UPC: LP: 650557012317  

CD: 650557012324

INFORMATION:

Artist Hometown:  Green Bay, Wisconsin

For Fans of:   Early 80’s/first wave hardcore 

Beer City Skateboards and Records is proud to present the ‘30th Anniversary / 
limited Edition Record Store Day’ LP reissue of seminal early 80’s hardcore band 
SUBURBAN MUTILATION  - The Opera Ain’t Over Til the Fat Lady Sings!  This 
was originally released in 1984 and limited to 2 runs of 500 each. This special ‘30th 
Anniversary / limited Edition Record Store Day’ LP reissue comes on red vinyl and 
is limited to 1000 copies. If all that wasn’t enough; we recruited Dave at ‘Lucky 
Lacquers’ to restore and remaster all the audio and of coarse cut the lacquers. So 
it will sound even better then the original and knock you off your feet every time 
you play it.

The CD version features 30 bonus tracks (LP VERSION DOES NOT CONTAIN
BONUS TRACKS). Many of them never before heard! The fun doesn’t stop there
cause also included on the CD version is a huge booklet filled with lyrics, art,
photo’s and show flyers. Of coarse this would not be complete with out liner notes.
Which were written by ‘Rev Norb’ himself; were he tells the complete story of the
band from start to finish.

• The first band of the illustrious REV. NORB  of BORIS THE SPRINKLER
 and Razorcake fame
• Limited edition of 1000 copies of translucent blue vinyl for RSD 2014
• An early 80’s first wave hardcore LP reissued for the first time since its
 original release in 1984
• Remastered for best possible sound quality and loudness!
• SUBURBAN MUTILATION shared the stage with many local and national acts
 such as DEAD KENNEDYS, DIE KREUZEN , DEPRO PROVERA, HUSKER DU,
 SACRED ORDER, CLIT BOYS, MECHT MENSCH, TENSE EXPERTS, VERBAL
 ABUSE and many more
• SUBURBAN MUTILATION was featured on many classical early - mid 80’s
 Charred Remains,Barricaded Suspects,
 America’s Dairyland, Birth Defect, Code Blue and more
• The original pressing from 1984 has long been out of print for many years and is
 
 price if you can find one!

SUBURBAN MUTILATION   
The Opera Ain’t Over Til the Fat Lady Sings!, LP/CD

Stores get it from ILD or any authorized RSD distributor

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: TOXIC REASONS

 TITLE: Independence
 LABEL: Beer City Skateboards & Records
 CAT#: BCR186-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Punk, hardcore
  
  
 

UPC:

 

650557018611

  
  

TRACK LIST:

1. Mercenary
2. Drunk and Disorderly
3. War Hero
4. Noise Boys
5. Riot Squad
6. Ghost Town
7. Killer
8. Somebody Help Me
9. How Do You Feel
10. White Noise
11. The Shape of Things To Come
12. Rally ‘Round the Flag, Boys

INFORMATION:

Artist Hometown:  Dayton, Ohio

Key Markets:   Ohio, Chicago, California, NY, Midwest, UK, Canada

For Fans of:  SEX PISTOLS, RAMONES, CLASH

Beer City Skateboards and Records is proud to announce the reissue of the classic, mandatory TOXIC 
REASONS’ Independence! This full length was originally released in 1982 and quickly became a hardcore/
punk classic. Now Independence has been restored, re-mastered and is better sounding then ever! This is 
the record that contains such hits as “Drunk and Disorderly”, “Riot Squad” , “War Hero”, “Rally ‘Round the 
Flag Boys” (let’s face it, all 12 songs on this album are all considered classics). Besides being restored 
and re-mastered this record also comes with a printed inner sleeve as well as a full-sized poster with 
all the lyrics and pictures.  Independence is mandatory for any self- respecting record store and is held 
in the same regard as other mandatory classics by BLACK FLAG , THE CIRCLE JERKS, MINOR THREAT, 
D.R.I., SUICIDAL TENDENCIES, THE SEX PISTOLS and THE CLASH!

• Fully restored and re-mastered by Dave Eck of Lucky Lacquers 
• Limited to 1000 on red vinyl
• Comes with full-sized poster
 

TOXIC REASONS 
Independence, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: TOXIC REASONS
 TITLE: Essential Independence
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR139-9
 FORMAT: CD/DVD
 GENRE: Hardcore punk
  
  
 

UPC:

 

650557013994

    
  

TRACK LIST:

Independence LP
01. Mercenary
02. Drunk and Disorderly
03. War Hero
04. Noise Boys
05. Riot Squad
06. Ghost Town
07. Killer
08. Somebody Help Me
09. How Do You Feel
10. White Noise
11. The Shape
12. Rally Round the Flag Boys

War Hero 7”
13. War Hero
14. Somebody Help Me
15. God Bless America

Ghost Town 7”
16. Ghost Town
17. Killer
18. Noise Boys

Live Berkeley Square:

December 1981 LP 
19. Mercenary
20. Can’t get Away (In the USA)
21. Noise Boys
22. White Noise
23. Time Will Tell
24. Rally Round The Flag Boys
25. War Hero
26. Color Me Dead
27. Nobody Tells Us What To Do
28 Sheltered Life
29. Drunk and Disorderly
30. See No Evil
31. God Bless America

INFORMATION:

Artist Hometown:  Dayton, Ohio

Key Markets:   Ohio, Chicago, California, NY, Midwest, UK, Canada

For Fans of:  SEX PISTOLS, RAMONES, CLASH

Beer City Skateboards and Records is proud to announce the release of TOXIC REASONS’ Essential 

Independence CD/DVD: All tracks have been restored, re-mastered and sound better than ever!  

Essential Independence includes the rare War Hero single (with a bonus track not included on the original), 
the highly sought after Ghost Town EP, and the classic Independence full-length album originally released 
in 1982 and quickly became a hardcore/punk classic. As if that wasn’t enough, Essential Independence 

also includes the very rare ‘Live Berkeley Square: December 1981’ show where TOXIC REASONS not only 
belted out a tight ferocious set, but also performed several songs that would end up never up being 
recorded again! 

Besides 31 blazing tracks, Essential Independence comes with a 12-page booklet featuring liner notes 
from the band, rare pictures and flyers, as well as the original illustrations and lyrics from the poster 
that came with the Independence LP. To top things off, a DVD featuring TOXIC REASONS’ 20 year reunion 
show is included! So you get to not only hear, but also see and witness, the legend that is know as 
TOXIC REASONS!

TOXIC REASONS
Essential Independence, CD/DVD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: TOXIC REASONS 
 TITLE: Live ‘Berkeley Square:
  December 1981
 LABEL: Beer City Skateboards
  and Records 
 CAT#: BCR170-1
 FORMAT: LP
 GENRE: Hardcore/Punk
 UPC: 650557017015  

TRACK LIST:

1. Mercenary
2. Can’t get Away (In the USA)
3. Noise Boys
4. White Noise
5. Time Will Tell
6. Rally Round The Flag Boys
7. War Hero
8. Color Me Dead
9. Nobody Tells Us What To Do
10. Sheltered Life
11. Drunk and Disorderly
12. See No Evil
13. God Bless America

INFORMATION:

Artist Hometown:  Dayton, Ohio

For Fans of:   Early 80’s hardcore/punk

Beer City Skateboards and Records is proud to bring you the long lost and never 
released before released ‘TOXIC REASONS Live ‘Berkeley Square: December 1981 
LP featuring five never before heard songs!

Step back in time and witness a live show of the legendary TOXIC REASONS in 
their early years. Not only is this a live show during America’s classic time for punk 
and hardcore. Its also a live show that features five never before heard TOXIC 
REASONS  songs. Of course this being TOXIC REASONS  you know these songs 
are a fast, intense mix of punk and hardcore  played like no one besides TOXIC 
REASONS  could!  To top it off, many of the classics that would go onto appearing 
on TOXIC REASONS  debut LP Independence are also captured on this rare live 
recording.

This being a Beer City release you know it naturally get the ‘red carpet treatment’! 
This recording was completely cleaned, restored and remastered for the best and 
loudest possible sound as well as liner notes by the band. Additionally - 1000 of 
these rare recordings were pressed on translucent vinyl for RSD 2014.

So make sure you go to your local record store and pick up this rare
piece of hardcore/punk history!

• Limited Edition 1000 pressed on translucent red vinyl
• Contains 5 TOXIC REASONS songs that were never recorded except here
• Recording has been completely restored and remastered for
 optimal listening pleasure
• TOXIC REASONS is know world wide 

TOXIC REASONS
Live ‘Berkeley Square: December 1981, LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: THE TUBULOIDS
 TITLE: It’s Getting Weird
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR219-1
 FORMAT: 12˝ EP
 GENRE: hardcore, punk, surf punk, skaterock
  
  
 

UPC:

 

650557021913

  

TRACK LIST:
SIDE 1
01. It’s Getting Weird
02. First World Problems
03. Big Bad Kim
04. Do the Creep Boogie

SIDE 2
01. Stealing Satisfaction
02. Monk’s on the Loose
03. Couch Surfing
04. B Double E Double R U N

INFORMATION:

Artist Hometown:  Vancouver, Canada  

Key Markets:   World wide punk/hardcore and Skate Rock commuinity

For Fans of:  AGENT ORANGE, THE FACTION, JFA, MAN OR ASTROMAN,
  SURF PUNKS, DICK DALE, THE VENTURES

After a successful split release with BRONxxx for RSD 2015 Vancouver’s THE TUBULOIDS are now back 
and with their new 12” EP It’s Getting Weird! 

It’s Getting Weird!  brings you 8 ragging songs of punk, hardcore, surf punk and  skate rock madness. Just 
mix some AGENT ORANGE with some JFA. Add a little MAN OR ASTROMAN and top it off with some DICK 
DALE and you have It’s Getting Weird!  As a bonus for all you collectors the first 1000 copies are pressed 
on slime green vinyl!

So pick up It’s Getting Weird and blast it while you session your favorite skatespot or at your next beach 
party! Either way it will have you stoked out , wanting more and ready to go out and shred the pavement 
or the waves!

THE TUBULOIDS  
It’s Getting Weird, 12˝ EP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



 ARTIST: VERBAL ABUSE
 TITLE: Just An American Band
 LABEL: Beer City Skateboards &
  Records
 CAT#: BCR131-1/2
 FORMAT: LP/CD
 GENRE: Hardcore
  
  
 

UPC:

 

LP: 650557013116    
CD: 650557013123

  
TRACK LIST:

1. Power Play
2. Leeches
3. I Hate You
4. Social Insect
5. Boredom
6. Bud
7. Disintegration
8. Unity
9. Free Money
10. I Don’t Need It
11. Verbal Abuse
12. American Band
CD Only:
13. Intro (live)
14. Verbal Abuse (live)
15. Emotional Constipation (live)
16. Disintegration (live)
17. I Don't Need it (live)
18. Paranoid (live)
19. Worth a Try (live)
20. Free Money (live)

INFORMATION:

Artist Hometown:  Texas and San Francisco

    

For Fans of:    DRI, DIE KRUEZEN, POISON IDEA,
     THE BIG BOYS, MDC 

In 1983 VERBAL ABUSE recorded their seminal album, Just An 
American Band. Having moved from Texas to San Francisco in 1981 
and subsided on a diet supplied by soup kitchens and whatever else 
they could lay their hands on, VERBAL ABUSE epitomized the term 
Hardcore. Theirs was a sound born of fury, born of righteous anger. 
This was hardcore in its rawest form, undiluted by the outside world. 
The band was the soundtrack to a scene still in its infancy, a scene that 
rallied and stood firm against the outside world.  Just An American 
Band remains as a testament to a time when to be hardcore, you had 
to live hardcore. Anything else was unacceptable!

The CD version contains a live set from the 1984 tour on which the
band played with punk legends as The Ramones, The Dead Kennedys,
Die Krezen, Poison Idea and the Cro Mags, and features liner notes from
the band themselves.

•  Finally available in vinyl format 
•  Remastered for highest quality and loudest version ever
•  VERBAL ABUSE was made popular by SLAYER covering six of
 their songs on their Undisputed Attitude LP
•  Limited pressing of 1000 on red vinyl

VERBAL ABUSE  
Just An American Band, LP/CD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



ARTIST FORMAT UPCLABEL

ATTITUDE ADJUSTMENT
Terrorize

Beer City Records & Skateboards
BCR217-1

650557021715LP

ATTITUDE ADJUSTMENT
Terrorize

Beer City Records & Skateboards
BCR217-2

650557021722CD

BRASS TACKS
Just the Facts; 15th Anniversary Edition

Beer City Records & Skateboards
BCR199-1

650557019910LP

BRASS TACKS
Just the Facts; 15th Anniversary Edition

Beer City Records & Skateboards
BCR199-2

650557019927CD

BROKEN BONES
F.O.A.D.

Beer City Records & Skateboards
BCR133-2

650557013321CD

BRONxxx
Poser Now Poser Forever

Beer City Records & Skateboards
BCR215-1

650557021517LP

BRONXXX/THE TUBULOIDS
An International Skaterock

Beer City Records & Skateboards
BCR197-1

650557019712LP

CANCEROUS GROWTH
Cancer Causing Agents; A Cancerous Growth Discography!

Beer City Records & Skateboards
BCR152-9

650557015295CD+DVD

CANCEROUS GROWTH
Late For the Grave

Beer City Records & Skateboards
BCR188-1

650557018814LP

CANCEROUS GROWTH
Hmmlmmlum...

Beer City Records & Skateboards
BCR204-1

650557020411LP

THE CLITBOYS
We Don’t Play the Game

Beer City Records & Skateboards
BCR201-7

6505570201767˝ EP

THE CRUSTIES
Crustunes

Beer City Records & Skateboards
BCR207-7

650557020718LP

D.R.I.
The Dirty Rotten LP on CD

Beer City Records & Skateboards
BCR119-2

650557011921CD

D.R.I.
Dirty Rotten EP

Beer City Records & Skateboards
BCR164-7

6505570164767˝ EP

D.R.I.
Dirty Rotten CD

Beer City Records & Skateboards
BCR099-2

650557009928CD

D.R.I.
Violent Pacification

Beer City Records & Skateboards
BCR166-7

6505570166747˝

D.R.I.
Live at CBGB’s 1984

Beer City Records & Skateboards
BCR187-1

650557018715LP

D.R.I.
Live at CBGB’s 1984

Beer City Records & Skateboards
BCR118-2

650557011822CD

D.R.I.
Dirty Rotten LP

Beer City Records & Skateboards
BCR165-1

650557016513LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



ARTIST FORMAT UPCLABEL

D.R.I.
Dealing With It

Beer City Records & Skateboards
BCR111-1

650557011112LP

D.R.I.
Dealing With It

Beer City Records & Skateboards
BCR111-2

650557011129CD

D.R.I.
Crossover

Beer City Records & Skateboards
BCR160-1

650557016018LP

D.R.I.
Crossover

Beer City Records & Skateboards
BCR160-2

650557016025CD

D.R.I.
Live at the Ritz 1987

Beer City Records & Skateboards
BCR208-1

650557020817LP

D.R.I.
Live at the Ritz 1987

Beer City Records & Skateboards
BCR208-2

650557020827CD

D.R.I.
But Wait ... THERE’S MORE!

Beer City Records & Skateboards
BCR212-7

6505570212727˝

D.R.I.
But Wait ... THERE’S MORE!  HAND SILK SCREENED

Beer City Records & Skateboards
BCR212-1

65055702121012˝

D.R.I.
But Wait ... THERE’S MORE!

Beer City Records & Skateboards
BCR212-2

650557021227CD

DEATHWISH
Out For Blood

Beer City Records & Skateboards
BCR189-2

650557018920CD

DEATHWISH
Unleash Hell

Beer City Records & Skateboards
BCR223-1

650557022316LP

DEATHWISH
Unleash Hell

Beer City Records & Skateboards
BCR223-2

650557022323CD

DIE KREUZEN
Cows and Beer

Beer City Records & Skateboards
BCR167-7

6505570167737˝

THE FACTION
Yesterday Is Gone

Beer City Records & Skateboards
BCR192-1

65055701927912˝

THE FACTION
No Hidden Messages

Beer City Records & Skateboards
BCR193-1

65055701931612˝

THE FACTION
Corpse In Disguise

Beer City Records & Skateboards
BCR194-1

65055701947712˝

THE FACTION
Dark Room

Beer City Records & Skateboards
BCR195-1

65055701951412˝

THE FACTION
Epitaph

Beer City Records & Skateboards
BCR196-1

65055701961312˝

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



ARTIST FORMAT UPCLABEL

THE FACTION
Destroys O.C. – Cab’s 50th Birthday Bash!

Beer City Records & Skateboards
BCR203--1

650557020312LP

THE FACTION
Destroys O.C. – Cab’s 50th Birthday Bash!

Beer City Records & Skateboards
BCR203--9

650557020398DVD+CD

FASTPLANTS / DANIEL WAXOFF
Split

Beer City Records & Skateboards
BCR216-1

650557021616LP

FASTPLANTS
Spread the Stoke

Beer City Records & Skateboards
BCR214-1

650557021418LP

HEAD ON COLLISION
Ritual Sacrifice

Beer City Records & Skateboards
BCR153-2

650557015325CD

INFERNO
Pioneering Work: 56 Song Discography

Beer City Records & Skateboards
BCR140-2

6505570140212xCD

THE LOUD ONES
Time To Skate

Beer City Records & Skateboards
BCR171-1

650557017114LP

THE LOUD ONES
Time To Skate

Beer City Records & Skateboards
BCR171-2

650557017121CD

M.D.C./THE STAINS
John Wayne Was a Nazi

Beer City Records & Skateboards
BCR191-7

6505570191707˝

M.D.C.
Millions of Dead Cops - Millennium Edition

Beer City Records & Skateboards
BCR175-1

650557017510LP

M.D.C.
Millions of Dead Cops - Millennium Edition

Beer City Records & Skateboards
BCR175-2

650557017527CD

M.D.C.
Millions of Dead Cops - East Bay Ray and Klaus Flouride Remix

Beer City Records & Skateboards
BCR222-1

650557022217LP

M.D.C.
Multi Death Corporations

Beer City Records & Skateboards
BCR176-7

6505570176717˝

M.D.C.
Live at CBGB’s 1983

Beer City Records & Skateboards
BCR190-1

650557019019LP

M.D.C.
Millions of Dead Children (Chicken Squawk)

Beer City Records & Skateboards
BCR177-7

6505570177707˝

M.D.C.
This Bloods For You/ Millions of Damn Christians

Beer City Records & Skateboards
BCR179-1

650557017916LP

M.D.C.
Elvis In The Rheinland (Live In Berlin)

Beer City Records & Skateboards
BCR180-1

650557018012LP

M.D.C.
Metal Devil Cokes

Beer City Records & Skateboards
BCR181-1

650557018111LP

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from



VERBAL ABUSE
Just An American Band

Beer City Records & Skateboards
BCR131-1

650557013116LP

ARTIST FORMAT UPCLABEL

M.D.C.
Hey Cop!!! If I Had a Face Like Yours

Beer City Records & Skateboards
BCR182--1

650557018210LP

M.D.C.
Shades of Brown

Beer City Records & Skateboards
BCR183--1

650557018319LP

M.D.C. / RESTARTS
Mobocracy

Beer City Records & Skateboards
BCR221--1

650557022118LP

THE MOTHERFUCKERS
We’re Fucked

Beer City Records & Skateboards
BCR109--1

650557010917LP

NO IDEA
Jag Hatar Punk

Beer City Records & Skateboards
BCR220--1

65055702201912˝ EP

THE OFFENDERS
Live at CBGB’s 1985

Beer City Records & Skateboards
BCR198-1

650557019811LP

THE OFFENDERS
Live at CBGB’s 1985

Beer City Records & Skateboards
BCR198-2

6505570198282xCD

RAW POWER
The Reagan Years

Beer City Records & Skateboards
BCR135-9

650557013598DVD+2xCD

RAW POWER
Tired and Furious

Beer City Records & Skateboards
BCR172-1

650557017213LP

RAW POWER
Tired and Furious

Beer City Records & Skateboards
BCR172-2

650557017220CD

Ring 13
Nothing New Nothing Learned

Beer City Records & Skateboards
BCR224-1

650557022415LP

SUBURBAN MUTILATION
The Opera Ain’t Over Til the Fat Lady Sings!

Beer City Records & Skateboards
BCR123-1

650557012317LP

SUBURBAN MUTILATION
The Opera Ain’t Over Til the Fat Lady Sings!

Beer City Records & Skateboards
BCR123-2

650557012324CD

TOXIC REASONS
Independence

Beer City Records & Skateboards
BCR186-1

650557018616LP

TOXIC REASONS
Essential Independence

Beer City Records & Skateboards
BCR139-9

650557013994CD+DVD

TOXIC REASONS
Live ‘Berkeley Square: December 1981

Beer City Records & Skateboards
BCR170-1

650557017015LP

THE TUBULOIDS
It’s Getting Weird

Beer City Records & Skateboards
BCR219-1

65055702191312˝ EP

VERBAL ABUSE
Just An American Band

Beer City Records & Skateboards
BCR131-2

650557013123CD

 ARTIST: D.R.I.
 TITLE: Dirty Rotten LP
 LABEL: Beer City Skateboards and Records
 CAT#: BCR119 CD / BCR165 LP / BCR164 7” - EP
 FORMAT: LP/CD/EP
 GENRE: hardcore/punk/thrash
  
  
 

UPC:

 

7”: 650557016476

  

LP: 650557016513

  

CD: 650557011921

    

TRACK LIST:

1. Sad to be
2. War Crimes
3. Busted
4. Draft Me
5. F.R.D.C.
6. Capatalist Suck
7. Misery Loves Company
8. No Sense
9. Blockhead
10. I Don’t Need Society
11. Commuter Man
12. Plastique
13. Why
14. Balance of Terror

15. My Fate to Hate
16. Who am I
17. Money Stinks
18. Human Waste
19. Yes Ma’am
20. Dennis’s Problem
21. Closet Punk
22. Reganomics

INFORMATION:

Artist Hometown:  Houston,TX / SF, Ca

Key Markets:   NY, TX, Chicago , CA

For Fans of:  COC, ANTHRAX, METALLICA

DESCRIPTION 

Every story has a beginning and every legend has to start somewhere. For DRI, crossover pioneers, it 
began with the release of The Dirty Rotten LP. It refined and reshaped Hardcore, crafting a weapon of high 
energy, fast as hell, emotionally charged punk rock that altered the face of the hardcore scene forever. 
Spawning a thousand second rate copycat bands, and ushering in the age of thrash, The Dirty Rotten LP is 
still the Holy Grail of Hardcore, the shining light that many try, and always fail, to imitate, the yardstick 
to which each and every new thrash band is and always will be compared, and falls short of. Presented 
once again in all it’s original glory, artwork, track listing and sound, it remains a testament
to the scene it gave birth to. This is where legend began, this is The Dirty Rotten LP…

• D.R.I.’s legendary first recording
 • 22 songs in 16 minutes!

• Booklet comes complete with lyrics and liner notes by the band

D.R.I.
Dirty Rotten LP, CD, EP

Stores get it from


